
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΖ MYKQNIATRS 
ΔιιυΟυντήζ IMS ■ 1Μ4

ΙΒιοπήτιχ ■ Διιυβυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΟΝΙΑΤΗΧ

Αρχισυντάπικ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20
Ετος 40ο — Αριθ. Φύλλου , 909

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
ΓΡΑΦΕΙΑ: θεσσαλονίοκ 2 Τ.θ. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεως 232-599
Συντάξεως 234-058
Διαχειρίσεων 282-626
Τυπογραφείου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟ ΤΙΣ ΝΟΜΑΡΧΙΕΣ 01 ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ
ΠΙΣΤΟΣΕΙΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ Τ.Λ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)— 
Από δω και στο εξής οι δήμοι 

και οι κοινότητες θα απευθύνο 
νται στους νομάρχες και όχι 
στσ υπουργείο εσωτερικών και 
δημοσίας τάξης, για έκτακτη 
οικονομική ενίσχυση, τόνιζε 
ται σε εγκύκλιο τοι^ υπουργεί­
ου που εστάλη σ όλες τις νο 
μαρχίες της χώρας,

«Οι νομάρχες», επισημαίνε 
Ται στην εγκύκλιο «θα κρίνουν 
την αναγκαιότηταί χορηγησης 
της πίστωσης και μονο εφόσον 
πρόκειται για εξαιρετική περίπ­
τωση και η συγκεκριμένη ανά 
γκη δεν μπορεί να καλιχρθεί a 
πό άλλη πηγή χρηματοδότησης 
θα εισηγουνται σχετικά στο υ 
πουργειο».

το μέτρο αυτό παρθήκε για 
την «ορθολογική και αδιαβλη 
τη κατανομή των πιστώσεων».

«Δίναμε λεφτά στις κοινότη 
τες χωρίς να ξέρουμε τις δυνα 
τότητες τους», τόνισε χαρακτη 
•ριστικά ο κ. Υπουργός.

Οπως είπε ο κ. Κουτσόγιωρ ’ 
γας πολλοί δήμοι και κοινότη 
τες υπέβαλαν απευθείας στο ι>! 
πουργειο . αιτήματα «για έκτακ- ! 
τη οικονομική ενίσχυση. — συ: 
χνά αρκετά μεγάλου ποσού —ΐ 
χωρίς στα σχετικά έγγραφα 
τους να αναφέρουν στις περισ ΐ 
σότερες περιπτώσεις, τις συγκε 
κριμένε^ ανάγκες που επιθυ1 
μούν να καλυψουν και χωρίς ■ 
φυσικά να προκύπτει η οικονο 
ίμική τους κατάσταση, βάσει

Οπως .διευκρίνισε στους δη της .οποίας θα κρινοταν αν πρα 
μοσιογράφους σήμερα ο υπουρ γματι είναι αναγκαία η χορήγη
γό·4 εσωτερικών και δηιμιόσιας ση έκτακτης οικονομικής ενισ;
τάξης κ. Αγ. Κοντσόγιωργας χύσης».

j UMeiNEI ΑΦΟΡΜΕ! ·

Ακάθαρτες ακοπιμότητες

ΣΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ “GALAXY,,

Οί έπενδύσεις ετήν Κρήτη καί
οί 14 νέες προτάβεις τής ΕΤΒΑ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
«Χρυσή ευκαιρία» που ίσως θα 

εγκαινιάσει μια νέα περίοδο αμοι 
βαίας αξιοπιστίας ανάμεσα στους 
κρατικούς φορείς και τους ιδιώ­
τες επενδυτές, θεωρείται η διήμε 
ρη συνάντηση μετά από πρωτο­
βουλία των Τεχνικών Επιμελητή 
ρίων Κρήτης, όλων των φορέων 
με αντικείμενο το σοβαρό θέμα 
των επενδύσεων στην Κρήτη.

Κύρια θέματα του διημέρου 
που αρχίζει τις εργασίες του αύ 
ριο το πρωί στο ξενοδοχείο «ΘΑ 
LAXY» με την παρουσία και συμ 
μετοχή εκπροσώπων των Υπουρ 
γείων Εθν. Οικονομίας, Βιομηχα 
νιας και Γεωργίας καθώς επίσης 
και εκπροσώπων των Κομμάτων, 
είναι η πορεία των επενδύσεων 
στην Κρήτη — προβλήματα — 
προτάσεις αντιμετώπισης — υπο 
δομή και προτάσεις για νέες επεν 
δύσεις. Παράλληλα στόχοι του 
διημέρου είναι η βοήθεια στην ε­
πιτάχυνση των διαδικασιών που 
έχουν αρχίσει, η αξιοποίηση νέ­
ου θεσμικού πλαισίου, συμβολή 
στην βελτίωση της υποδομής και

παράλληλα προτάσεις για νέες ε­
πενδύσεις στην Κρήτη.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ

Όπως είπαν σε χθεσινή συνέν 
τευξη Τύπου ο Πρόεδρος του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Στ. Καμπέλης και τα 
μέλη της Δ.Ε. Κατεργιαννάκης 
και Σενετάκης με την διοργάνω 
ση της συνάντησης αυτής στο­
χεύεται να βγουν συμπεράσματα 
τα οποία θα μπορούν να αξιοποι

τον ΕΟΜΜΕΧ να αξιοποιηθούν 
οι προτάσεις του διημέρου και 
με ευθύνη των δύο φορέων αυτές 
να προχωρήσουν μέχρι τις μελέ 
τες σκοπιμότητας. Για τα συμπε 
ράσματα του διημέρου θα ενημε 
ρωθεί επίσης και το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο σε ειδική του συνεδρί 
αση.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ ΔΙΗΜΕΡΟΥ

Οι εργασίες του διημέρου αρχί
ηθούν ως ρεαλιστικές και άμεσα ζουν στις 9,30 π.μ. με ομιλίες
υλοποιήσιμες λύσεις. Υπάρχει το 
ενδιαφέρον είπε χαρακτηριστικά 
ο κ. Καμπέλης από την ΕΤΒΑ και

του Προέδρου του ΤΕΕ)ΤΑΚ και 
του εκπροσώπου της Κυβέρνησης 
Στη συνέχεια θα γίνουν οι εξής

εισηγήσεις:
• Η λειτουργία των αναπτυξια 

κών Νόμων με εισηγητή τον πρό 
εδρο του τοπικού παραρτήματος 
του ΕΛΚΕΠΑ κ. Φ. Ροζάκη.

• Η λειτουργία του Ν. 1262 
στο Νομό με εισηγητή εκπρόσω 
πο της ομάδας εργασίας του ΤΕΕ 
-ΤΑΚ.

• Οι αναπτυξιακοί Νόμοι από 
την πλευρά των υπηρεσιών με ει 
σηγητές εκπροσώπους του ΕΟΜ- 
ΜΕΧ και της Δ)νσης Γεωργίας.
• Η πορεία των σημαντικών ε­

πενδύσεων στην Δυτ. Κρήτη με
Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΟΠΩΣ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΟΙ ΙΤΑΛΟΙ
Επιβάτης πού μπήκε άπ’ τό Κάϊρο
έβαλε τή βόμβα ατό μπόϊγκ τής TWA

Ο ΚΑΝΤΑΦ1 ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ
ΣΥΝΛΕΣΜΟΣ ΚΑΦΕΠΩΛΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣίΗ

ΔΕΝ ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΑ ΚΑΦΕΝΕΙΑ

ΡΩΜΗ 
ΠΡΑΚΤ. — 
Ο1 Ιταλός

3 (ΑΠΕ — ΓΑΛΛ.
ΡΩΎ’ΤΕΡ —
υπουργός εσωτερΊ-

ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΡΟΠΟ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΡΙΩΝ

’Ανακοίνωση τοϋ Βενιζελείου

Φαίνεται πως η νατο’Γκές από 
ψεις σε ό,τι αφορά την Τουρκία, 
έχουν περάσει και στον ΟΗΕ. Η 
Τουρκία, ο «ακρογωνιαίος λίθος» 
της δυτικής συμμαχίας, δεν απέ 
χει πολύ από το να χαρακτηρι- 
σθεί και «ακρογωνιαίος λίθος» 
του ΟΗΕ.

Αυτό τουλάχιστο μας σπρώ­
χνει να πιστέψουμε, εκείνο το έγ 
γραφο Γκουεγιάρ που προτείνε- 
ται στους Κυπρίους ως σχέδιο 
λύσης του Κυπριακού προβλήμα 
τος. Οι τουρκικές θέσεις όπως δια 
κηρύσσονται κι εξακοντίζονται 
κατά καιρούς από την Άγκυρα 
του στρατηγού Εβρέν, υιοθετούν 
ται περίπου στο σύνολο τους α­
πό τον Γκουεγιάρ και... μεταποι 
ούνται σε έγγραφο με την υπο­
γραφή του ως σχέδιο με κατευ 
θυντήριες αρχές για διαπραγμα 
τευση. Αυτά συμφωνήθηκαν, λέ­
ει, κατά το παρελθόν. Έτσι λέει 
ο Γκουεγιάρ. Έτσι είχε πει ο Ντεν 
κτάς. Ποιος, όμως, Έλληνας συμ 
φώνησε; Πότε, και τί συμφωνήθη 
καν;

Και μπαίνει άμεσα το ερώτη­
μα: Μα, αν ήταν να πάρουμε τις 
τούρκικες απόψεις ως αφετηρία 
για να συζητήσουμε και να βρού 
με «λύση» στο Κυπριακό γιατί να 
μην τις πάρουμε κατ’ ευθεία από 
την Άγκυρα, αλλά να περιμένου 
με τον Γκουεγιάρ να τις μασκαρέ 
ψει και να1 τις σερβίρει στον βα 
ρύτιμο δίσκο του ΟΗΕ;

Και μόνο το γεγονός ότι στο 
έγγραφο αυτό αντιμετωπίζονται 
ισότιμα, τόσο ο θύτης, όσο και 
το θύμα, βγάζει κάθε τίμιον άν­
θρωπο από τα ρούχα του. Και 
το άλλο. Το 18ο)ο του Κυπρια­
κού λαού, να πάρει επίσημα και 
μόνιμα το 29ο) ο της έκτασης της 
Κύπρου, που στην πραγματικό­
τητα, αντιπροσωπεύει το 60ο) ο 
στη δυναμικότητα της παραγω­
γής!

θα ήταν αστείο τερατολόγη- 
μα, αν δεν απαγόρευαν τα αστεία

όλα τα γνωστά τραχειά στοιχεία 
της τραγωδίας ενός ολόκληρου 
λαού. Κι όμως ο Γκουεγιάρ επιχει 
ρεί να περάσει στο μίξερ της πο 
λιτικής την τραγωδία με την γε­
λοιότητα. Και όλ’ αυτά για χάρη, 
προφανώς, της Τουρκίας, που έ­
χει αναγάγει σε πολιτική της την 
θρασύτητα.

Ένας ολόκληρος Γενικός Γραμ I 
ματέας του ΟΗΕ να υιοθετεί και 
να προτείνει ως λύσεις του παγκό 
σμιου Οργανισμού τις απόψεις 
που εκπορεύονται από μια θηριώ 
δη και επιδρομική πολιτική, ενός 
στρατού κατοχής, μιάς χούντας 
που δυναστεύει τη μισή Κύπρο.

Αλλά ποιά είναι στην πραγμα 
τικότητα για τον Οργανισμό Η­
νωμένων Εθνών η Τουρκία; Πό­
σο αίμα έχυσε στο πλευρό των 
συμμάχων που νίκησαν το νάζι 
σμό και με τη νίκη αποφάσισαν 
την ίδρυση του Οργανισμού για 
να περιφρουρεί την Ειρήνη και 
τα δικαιώματα των λαών; Και, ε­
πί τέλους, ποιό ρόλο έπαιξε η 
Τουρκία σε κείνο τον πόλεμο για 
να δικαιούται σήμερα να περνά 
την πολιτική της όποια κι αν είναι 
ως αξιόπιστη, και μάλιστα να την 
επιβάλλει στον ΟΗΕ;

Με το πρόσχημα της ουδέτερό 
τητας καιροφυλακτούσε όσο δι- 
αρκούσε ο πόλεμος. Περίμενε να 
δει ποιοι θόβγαιναν νικητές από 
τη μεγάλη σφαγή, για να τρέξει 
μετά πλάι τους. Και δεν βγήκε α­
πό την «ουδετερότητα» της, πα 
ρά μόνο όταν σιγουρεύτηκε, ότι 
παντού στον κόσμο, είχαν σβή­
σει οι φωτιές του πολέμου. Η στά 
ση της και η πολιτική της, σκέ­
τος υπολογισμός. Και συνεχίζε­
ται ίδιος από τότε και μετά. Πάν 
ντα με τον ισχυρό της ημέρας και 

-----αυτό να λέγεται — με το αζη 
μίωτο.

Έτσι τα κατάφερε στο ΝΑΤΟ, 
αυτή η άκαπνη Τουρκία, να λο­
γαριάζεται ως ο «ακρογωνιαίος

Συνέχεια στη σελ. 3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ τ
Την Κυριακή 6 Απριλίου 1986 στον Ι.Ν. του Σωτηρα 

Σταυρακίων και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ 
φού, θείου και εξαδέλφου
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ΓΙΑΝΝΗ Γ. ΤΣΑΤΣΑΚΗ 
Συντ)χου Εμπόρου

και παρακαλούμε φίλους και συγγενείς όπως παραστούν.
Η αδελφή του: Ευγενία χα Π. Παπαντωνάκη.
Τα ανήψια του: Μανώλης Παπαντωνάκης, Μαρία και Λάκηζ 
Κοτρίδης, Αγγελική και Μάριος Λαμπρινίδης.
Τα εξαδέλφια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει για Σταυράκια στις 8 π.μ.
έξω από την Χανιώπορτα.

ΥΣΤΕΡΑ από την απόφαση 
της Ομοσπονδίας Επαγγελματι 
ών και Βιοτεχνών Ηρακλείου, 
να μη απεργήσουν τα μέλη της 
στις 7 Απριλίου 1986 ο σϋνδε 
σμος Καφεπολων ανακοινώνει 
στα μι:λη του ότι θα πειθαρχή! 
σει στην απόφαση της Ομοσπο 
νδιας και δεν θα κατέλθει σε 
απεργία την παρακάτω χρονο 
λόγια.

Ο πρόεδρος
Κ. ΒΙΓΛΑΣ 
Ο Γραμματέας 
Α. ΦΡΑΓΚΓΑΔΑΚΗΣ

κών, Οσκαρ Λουίτζι Σκαλφάί- 
ρο, ανακοίνωσε σήμερα ότι η 
αστυνομία αναζητεί έναν Α­
ραβα επιβάτη «που θεωρείται 
τρομοκράτης και επιβιβάσθη­
κε στο· αεροπλάνο της TWA 
στο Κά'Γρο κοι κατέβηκε στην 
Αθήνα», χθές το πρωί πριν το 
σκάφος συνεχίσει την πτήση 
του προς Ρώμη.

κών στη σύντομη δήλωσή του 
προς τον τύπο, πρόσθεσε ό­
τι «το άτομο αυτό καθόταν 
στη θέση 10 — F, ακριβώς δη 
λαδή στο σημείο όπου σημειώ 
θηκε η έκρηξη».

Στο μεταξύ στην Αθήνα ύ-

<Εξ άλλου όπως μεταδόθηκε 
από την Τρίπολη ο ηγέτης της 
Λιβύης συνταγματάρχης Καν 
τάφι, διέψευσε χθές την νύχ­
τα κατηγορηματικά ότι η Λι­
βύη έχει οποιαδήποτε σχέση 
με την χθεσινή έκρηξη βόμβας

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
—( Η Οικογένεια Γεωργίου 

και Παναγιώτας Παπαδοκωστά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 8.000 στη μνήμη της αητέ 
ρας των Ελπδας Φακσυρέλη ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 2000 για 
το ΦΤ Αγ. Κων)νου 2) δρχ 4 
000 . για τη στέγη ο Καλός Σα 
ιμαρείτης 3) δρχ 2000 για το 
ΓΕΧΑ Ηρακλείου.
—) Η Οικογ. Λεωνίδα Φακού

ρέλη, κατέθεσε 
μας δρχ 2000

στα ''ραφεία 
στη μνήμη της

μητέρας των Ελπίδας για τη 
στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Η οικογένεια Χριστοφό 
ρου και Βιβής Λιναρδάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 5000 
στη μνήμη της γιαγιάς των Ελ 
πίδας Φακσυρέλη όπως δ'ατε 
'θούν.

1. δρχ 3000 υπέρ του IN A 
γιου Τίτου 2. δρχ 2.000 γι.ι το 
ΓΕΧΑ Ηρακλείου.

— Ο κ. Αντώνιος Ραμουτσά

στερα από παράκληση 
δεκαέξι απεσταλμένων του
Α.Α. (υπηρεσία πολιτικής 
ροπορίας των ΗΠΑ) και

των 
F.

αε­
τού

σε Αμερικανικό επιβατικό 
ροπλάνο, πάνω από την 
λάδα και προειδοποίησε

αε- 
Ελ- 
τον

F.B.I. ματαιώθηκε η προγραμ­
ματισμένη για τις & σήμερα το

Ο Σκαλφάρο έκανε τις δη-^ μεσημέρι, συνέντευξη τύπου.

πρόεδρο Ρήγκαν να μη χρησι­
μοποιήσει το πρόσχημα της 
έκρηξης αυτής ως ευκαιρία για

λώσεις αυτές μετά ·από συνάν 
τηση που είχε με τον Ιταλό 
πρωθυπουργό Μπετίνο Κρά- 
ξι και το δικαστή Ντομένικ Σϊ

που θα 
της TWA, 
σον, επειδή 
κριτές, δεν

έδινε ο κυβερνήτης 
Ρίτσαρντ Πήτερ- 
όπως είπαν οι ονα

να επιτεθεί ι 
βύης.

«Πρόκειται,

εναντίον της Λι-

ΑΠΟ το Βενιζέλειο Νοσο 
κομεω εκδόθηκή η παρακάτω 
ενημερωτική ανακοίνωση:

Για την εξομάλυνση της λει 
τουργίας των κλινικών του Βε 
νΐζελβΐοΐ} Νοσοκομείου σε συ- . 
νεργασία με τις Κλινικές του 
τέως θεραπευτηρίου του 1ΚΑ 
δεδομένης της ενσωμάτωσης . 
των 2 συγκροτημάτων με σκο 
πό τη βελτίωση της πα ιο/ής 
περίθαλψης ελλάτωση^' ράντζων 
με καλλίτερη αξιοποίηση κλι 
νών στο άμεσο μέλλον (σε λί · 
γες βδομάδες)* τα πιο πάνω . 
Νοσοκομειακά συγκροσήρατα 
θα εφημερεύσει το ένα απο τα 
σε συγκεκριμένες ημερομηνίες 
οι οποίες θα ανακοινωθούν προ 
σεχώς. Δηλαδή τις ημέρες που . 
θα εφημερεύσει το ένα από τα 
δυ^ συγκροτήματα δεν θα εξε 
τάζονται ασθενείς στα εξυτερι- 
κά Ιατρεία του άλλου μετά τις 
3 το μεσημέρι Μέχρι την υλο 
ποίηση των παραπάνω, γίνονται 
ορισμένε^ ανακατατάξεις στον 
τρόπο λειτουργίας των 2 συγ­
κροτημάτων. Δηλαδή: 1) Κατα 
ρ.γείται ο ΣΑΒ, ο οποίος λειτου 
ργοϋσε με ευθύνη του ΙΚΑ.

2) Οι ασφαλισμένοι του ΙΚΑ 
θά μπορούν τις καθημερινές, γι 
α χειρουργικά και Παθολογικά 
περιστατικά, από τις 8 το πρωί 
ως τις 8 το βράδυ να απευθύνο 
νται στα Ιατρεία που θα λειτου 
•ργούν στο Υποκατάστημα του 
ΙΚΑ (οδός Αγιου Μηνά) και 
από κει θα παραπέαπονται για- 
εισαγωγή σε εφημερεύουσες 
κλινικές (Βενιζέλειο — Γαλη­
νός— Αγιος Γεώργιος) σύμφω 
να με το ιπρόγραμμα εφημερίας 
που θα ανακοινωθεί.

3)' Το χειρουργικό Γατρειο 
του τέως θεραπευτη ρίου του ΙΚ 
Α θα λειτουργεί τις καθημερι­
νές από 8.30 το πρωί έως στις 
3 το απόγευμα, για'μη χειρουρ 
γίσημα περιστατικά γι·α τους α 
σφαλισμένους όλων των Ταμεί 
ων. Για όλα τα υπόλοιπα περι­
στατικά για τους 'ασφαλ'σμέ- 
νους όλων των!. Ταμείων. Για 
όλα το υπόλοιπα περιστατικά

και για όλα τα χειρουργικά ne 
μιστατικά μετά τις 3 το απόγευ 
μα, οι ασθενείς θα πρέπει να α 
πευθύνονται στα εξωτερικά ιατ 
■ρ&ία του Βενιζελείομ Νοσοκα 
μείου.

4) Η εισαγωγή των ασθενών 
για τα παθολογικά περιστατικά 
ανάλογα με τα κενά κρβββάτια 
στο Βενιζέ)^ιο ή στο τέως θέ 
,ραπευτήριο του ,ΙΚΑ, θα γίνον 
ται από τα ενισχυμένα εξο>τερι 
κά ιατρεία του Βενιζελείου Νο 
σοκομείου.

5) Για τα ορθοπεδικά περί 
στατικά, θα λειτουργούν τακτί 
κά εξωτερικά ιατρεία. Κατά τις 
ημέρες Δευτέρα και Τετάρτη το 
πρωί στο Βενιζέλειο και κατά 
τις ημέρες Τρίτη --Πέμπτη — 
Παρασκευή στο τέως θεραπευ 
τήριο-του ΙΚΑ. Ολα τα έκτακ 
τά περιστατικά και όλες τις η 
μέρες της εβδομάδας θα καλύπ

Συνέχεια στην 3η σελίδα
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ΟΜΙΛΙΑ
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ
ΣΤΟ ΦΟΔΕΛΕ

Σε ανοικτή συγκέντρωση που 
οργανώνει η Ν.Ε. Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ αύριο το βράδυ στο Φό 
δελε θα μιλήσει ο βουλευτής Ηρα 
κλείου του Κινήματος κ. Αλέκος 
Δαριβιανάκης. Η ομιλία θα γίνει 
στις 7 μ.μ.

είπε ο

κα, υπεύθυνο για την έρευνα το έργο τους.
στην Ιταλία’ για την χθεσινή 
βομβιστική επίθεση στο· μπό 
’ι'νγκ της TWA.

0 Ιτολός υπουργός εσωτερι

ΔΩΡΕΕΣ
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη του πατέ 
ρα του ίωάννου Ραιμουτσάκη 
για το Κέντρο Ειδικών παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. και η κ. Τ.Τ. κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ 2000 
στη μνήμη των νεκρών των υ
πέρ του Κέντρου Βρεφών Η
ΜΗΤΕΡΑ.

— Ο κ. Νικόλαος και η κ.
Φωφώ Ζεάκη κατέθεσαν στα
γραφεία μας δρχ 5.000 στη μνή 
μη της ·αγαπημένης τους εξαδέ 
λφης Ευαγγελίας Τσατσο.'αρί- 
δου με τη συμπλήρωση 40 η με 
•ρών από του θανάτου της, υπέρ 
του κέντρου Ειδικών παιδιών 
«Ο Αγιος Σπυρίδων».

— Η ,κ. Πελαγια Φιοράτη κα 
τέθεσε σΤαγραφεια ιμας δοχ 5. 
000 στη μνήμη της θείας της 
Καλλιόπη^ Χειλαδάκη .ιε τη 
συμπλήρωση 40 η,μερών από 
Του θανάτου της υπέρ του Γη 
ροκομείοή Ηρακλείου.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
Το Λύκειον «Ο ΚΟΡΑΗΣ» τιμώντας τα 80 χρόνια της 

πνευματικής προσφοράς του στον τόπο μας, οργανώνει διά­
λεξη τη Δευτέρα 7-4-1986 Οτις 8 μ.μ., στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου, με ομιλητή, τον

π. Βασίλειο
Ηγούμενο I. Μονής Σταυρονικήτα 

και θέμα: «Αιτήματα του νέου ανθρώπου και οι ορίζοντες 
της Παιδείας μας».

Sammy's
φαγιιιο 
και...
οε ιιακειο

bekka
Νέο τηλέφωνο

?51.628

είχε ολοκληρωθεί
για μια τρομοκρατική 
εναντίον ενός πολιτικού

Καντάφι,
πράξη 

στό-

Λόγοι hios avtifloyo» J ι

Την παράκληση 
κανών ανακριτών

των Αμερι- 
αγνοούσαν

μέχρι την τελευταία· στιγμή, 
τόσο η εταιρία, όσο και ο ί­
διος ο κυβερνήτης με το πλή­
ρωμά του, οι οποίοι έφτασαν 
κανονικά στην αίθουσα επισή­
μων και λίγη ώρα πριν την 
συνέντευξη, είχαν φιλική συζή 
τηση με τους δημοσιογρά­
φους περιμένοντας να τοποθε 
τηθούν οι κάμερες της τηλεο- 
ράσεως και τα μικρόφωνα.

Ξαφνικά, του γνωστοποιή­
θηκε η ματαίωση και μαζί με

χσυ και είμαι εντελώς εναντί­
ον μιας τέτοιας πράξης. Την 
απορρίπτω». Ο· ηγέτης της Λι­
βύης έκανε την δήλωση αυτή 
σε συνέντευξη που έδωσε προς 
το Αμερικανικό πρακτορείο 
«ΗΛωμένος Τύπος» στο· στρα-
τηγείο του που βρίσκεται 
ξωαπό την Τρίπολη.

έ-

Ο συνταγματάρχης Κανσφι
Συνέχεια στη σελ. 3

ΑΝΟΙΚΤΑ
ΤΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΑ

0 ΛΥΧΝΟΣ ΤΟΥ ΑΛΑΝΤΙΝ

τις αεροσυνοδούς πήραν 
τολή να φύγουν οπό τον 
ρο των επισήμων. Αντί 
πληρώματος, εμφανίσθηκε 
εκπρόσωπος της TWA στο

εν- 
Χώ 

του
ο 

Λον

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

δίνο Στήβεν Εκσερ υπεύθυνος 
για ζητήματα δημοσίων σχέ­
σεων, ο οποίος ανακοίνωσε 
στους δημοσιογράφους την α 
ιπόφαση των αρχών ασφαλεί­
ας.

Κατόπιν αποφάσεως του Δι- 
οικ)κού Συμβουλίου του Συνδέ 
σμου Παντοπωλών Ηρακλείου 
Κρήτης τα παντοπωλεία και τα 
συναφή καταστήματα τροφίμων
θα είναι ανοιχτά τη Δευτέρα 
Απριλίου 1986.

Ηράκλειο 3 Απριλίου 86 
Ο Πρόεδρος

Μανόλης Τζαγκουρνής
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ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΕΩΣ

BETA
5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

στην Έκθεσή μας στο Ηράκλειο για σωστότερη 
εξυπηρέτηση των πελατών μας.

Την ημέρα των εγκαινίων 
ακόμα χαμηλότερες τιμές.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή. 

Γραπτή εγγύηση 10 Ετών.
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
Αρκαλοχώρι Ηρακλείου
Τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αρχανών 6

Παραπλεύρως Φαρμακείου 
Χαλκιαδάκη, Τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΒΑΣΑ στον τύπο πριν 
λίγες μέρες ότι σ' ένα γκάλοπ· 
(άλλη πολιτογραφημένη λέξη· 
κι αυτή) που έγινε μεταξύ 
σπουδαστών με το ερώτημα 
πώς σκοπεύουν ν’ αξιοποιή­
σουν τις σπουδές τους όταν 
της περατώσουν οι· εννέα στους 
δέκα· εδήλωσαν ότι θέλουνε 
να διοριστούν στο δημόσιο 
και μόνο δέκα στον ιδιωτικό 
τομέα. Η προτίμηση αυτή, 
δείχνει ότι το ιδανικό της υ­
παλληλοποίησης των νέων, κο·ι 
νώς «βόλεμα», "αποβαίνει εις 
βάρος της παραγωγής και της 
οικονομίας της χώρας. Kain διό­
τι εκ των πραγμάτων είναι ‘α­
δύνατη η απορρόφηση από το 
Δημόσιο· τόσων χιλιάδων απο­
φοίτων και πτυχιούχων κοι α­
κόμη γιατί κανένας ·δεν σκέπτε 
ται ότι πρέπει και κάποιοι να 
διαδεχθούν εκείνους που εργά- 
ζονίταιι στον ιδιωτικίό τομέα 
η ωστική δύναμη του οποίου 
είναι ισχυρή και απαραίτητη 
για να κινήσει με ταχύτερους 
ρυθμούς το τραίνο· της εθνι­
κής παραγωγής για να βγει ό­
σο γίνεται πιο σύντομοι από 
το τούνελ όπως είχε πει προ- 
σφυώς κάποτε ο κ. Πρωθυπουρ 
γός.

ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΤΤΟ να λεχθεί 
ότι κανένας από τους νέους 
που σπουδάζουν στη Μέση 
και την Ανώτατη Παιδεία· δεν 
είναι διατεθειμένος να γυρίσει 
πίσω στο χωριό, για να συνε­
χίσει — να πάρει τη σκυτάλη 
και τα γεωργικά εργαλεία στο 
χέρι για να καλλιεργήσει τα

πατρικά χτήματα, να γίνει γε­
ωργός δηλαδή. Κι ας διαιθέτειι 
το γίράτος πυραμίδες 'δισεκα­
τομμύρια για να ένισχύσει 
τους αγρότες και να τούς πα­
ρακινήσει να δουλέψουνε με 
αυξηίμένο ζήλο για περισσότε­
ρα και καλύτερα γεωργικά προ- 
Τόντα. Κι ας έβαλε προνομια­
κά τους αγρότες σαν χα'Γδεμέ 
να παιδιά εκ δεξιών με αποτέ­
λεσμα να διαμαρτύρονται οι 
εξ ευωνύμών...

★
ΙΑΠΟΤΙΒΛιΕΣΙΜΑ της φοτρο- 

πίας αυτής των νέων, «να ρί­
χνουνε μαύρη πέτρα, πίσω 
τους είναι νο ερημώνονται 
τα χωριά, να· φθίνει ο αγροτι 
κός πληθυσμός, να κλείνουν 
Σχολεία, να συιρρικνώνεται η 
παραγωγή, και να μένει χέρσα 
η γή, παρ·' όλη την κρατική μέ 
ριμνα και την προνομιακή με- 
ταχείρηση που έχει ο αγρότης 
έναντι των άλλων εργαζομέ­
νων.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ένα θέμα 
που πρέπει να μελετηθεί σοβά·· 
ρά από τους αρμοδίους, και 
να γίνει μια· καθαρή εξήγηση 
πριν ακόμη δώσουν εξετάσεις 
οι σπουδαστές στις διάφορες 
Σχολές. Οτι το· Κράτος δεν έ­
χει ούτε δέσμευση ούτε υπο­
χρέωση να τούς προσλάβει σε 
κάποια δημόσια θέση. Ούτε 
και θα δεχθεί πιέσεις του τύ­
που έχω πτυχίο άρα έχεις υπο 
χρέωση να με διορίσεις. Γιατί 
αν όλοι γίνουνε δημόσιοι υ­
πάλληλοι, ποιοι και· πόσοι θα

Συνέχεια στη σελ. 3
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« Apple
την θέρμη υποδοχή της διαφημιστικής 

προσφοράς Α//ε (129000) και
προσφ€ρουμ€

ΔΩΡΕΑΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
στους νέους χρήστες του Α//ε (και σχους 
παλαιούς πελάτες μας της σειράς Α//)
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Δηλνστε συμμέτοχη Λεωφόρος ΚαΒοκαιρκνού
μεχρι σαββατο 5/4 
στο τηλ 283251 
η στην 6ιευ9υνση
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ο&ός Τσακίρη
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΡΔΑΒΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

ΛΗ σύζυγος: Μαρία Βαρδαβά.
Τα παιδιά: Στέλλα και Νίκος Σφακιανάκης, Φαίδων και Ελευ 
θεριά Βαρδαβά, Ασπασία και Σπόρος Κόκλας, Κων)νος και 
Ιωάννα Βαρδαβά, Νικολ. και Ισμήνη Βαρδαβά, Ιωάννης και 
Στέλλα Βαρδαβά, Χαρά και Βασίλης Ανυφαντάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



Παρασκευή 4 Απριλίου 1986
SeHi δα «ΠΑΤΡΙΙ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θερμά ευχαριστούμε τον σέβα 
στό πατέρα Κορνήλιο και όλους 
που μας συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για το θάνατο της α­
γαπημένης μας μητέρας

Ελπίδας Φακουρέλη
Τα παιδιά της.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δερμιτζάκης Γεώργιος του 
Νικολάου και της Ευαγγελίας το 
γένος Μαρκάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κανακάκη Γεωργία του Ηλία και 
της Δέσποινας το γένος ΚαλαΊ'- 
τζάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

C Ιωάννης Μαγουλάκης του 
Αντωνίου και της Αγγέλας το 
γένος Αναγνώστου που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηρά- 
λειο και η Μαματζάκη Αννα 

του Μιχαήλ και της Ειρήνης 
το γένος Σφακιανάκη που γεν- 

ήθη,κε στην Τύλισσο και κα-1 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο· Ηράκλειο. |

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε) Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

π 
I
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ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΙΌΝΟΧ
Ράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνάκιας
ΑΠΟΛΛΟΝ
Ο σημαδεμένος
ΑΣΤΟΡΙ *
Ριψοκίνδυνος διαρρήκτης
ΝΕΟΣ ΑΠΟ^Αη*
Ιδιωτικός Ντεντεκτις Χάμετ
ΟΡ>ΕΥΪ
Πλύσου κι έρχομαι 
τννΜΠϊ A
Βασικά θα σας ταράξω στο ξύλο
ΝΤΡΑΊ BIN ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο

Ελ. Στραταριδάκη, πλ. Κορνά 
ρου

Ανοικτά από 06.00—24.00
Ελ. Σαλούστρου, οδός Στ. Για 
μαλάκη
Ανοικτά από 08.00 — 22.00

Εβ. Πατεράκη, οδός Ιδομενέως
Ανοικτά από 08.00—20.30

Ν. Μηναδάκης, λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Εύα Λασηθιωτάκη, οιδός Αντ. 
Καστρινάκη
Αικ. Λυριτζάκη, οδός 16211

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Μαρία Ιατράκη λεωφ. 62 Μόρ 
τύρών
Μιχ. Γιαουρτάς λεωφ. Ικάρου 
Παν. Δανδάλης λεωφ. Δημο­
κρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ!αν. Μπαρκάτσας λεωφ. Κνω 
σού
Νικ. Ιατράκης οδός Πυράνθου

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ 

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

'Ωρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ

1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6-4-86 στις 8,30 π.μ. θα γίνει στον Νιπιδι- 

τό Πεδιάδας μνημόσυνο για την συμπλήρωση 40 ημερών α­
πό το θάνατο του αγαπημένου μας

ΗΡΑΚΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η γυναίκα του: Ευγενία Αποστολάκη.
Τα παιδιά του: Κωστής - Λέλα Αποστολάκη, θοδωρής - Λέ 
να Αποστολάκη. Τα αδέλφια του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Αναστασία Σπυριδάκη, Μανόλης και 
Μαρία Σπυριδάκη, Μιχαήλ Σπυριδάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Αβδού Πεδιάδας 40Όήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Αικατερίνη Χειλαδάκη, Κων)νος 
και Μαρία ΚαλαΊ'τζάκη, Χρύσα χα Δημ. Τζενάκη, Κική χα 
Γ. Τζενάκη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του χωριού Κάτω Βάθεια, ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας πατέρα και παππού

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΠΕΛΙΒΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Μπελιβανάκη, Μηνάς και 
Κατερίνη Αγγελάκη, Ελένη Μπελιβανάκη, Σμαρω Μπελι- 
βανάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ.: 227189

Κατόπιν απαιτήσεως του κοινού, και για β' εβδομάδα 
η σούπερ κωμωδία της χρονιάς

ΡΑΚΟΣ Νο 14 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ
Κατάλληλο με τον μοναδικό και ανεπανάλληπτο Στ. Ψάλτη

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ

Ζαν Πωλ Μπελμοντώ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ ·
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒ ΧΑΜΕΤ 
Μια ταινία του Φράνσις Κοπολα

« ΟΡΟΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 4 υ y.

ΠΛΥΣΟΥ ΚΙ ΕΡΧΟΜΑΙ 
ϊ·Υχ·ρωιμ« Αικ/τηρώ«, ΑβστΛλλίήΑ·,

< ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ 223395

Μια συγκλονιστική ταινία βίας που θα σας καθηλώσει
Ο ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ

Αλ Πατσίνο

< ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΒΑΣΙΚΑ ΘΑ ΣΑΣ ΤΑΡΑΞΩ ΣΤΟ ΞΥΛΟ
Μπαντ Σπένσερ

Κινημαΐογράφο»

Τΐ έργο Βά διαλέξετε
• 01 ταινίες του δεύτε-

Την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

EPT 1
10.30 A μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.55 Α μπε μπα μπλομ
4.20 Παραμύθια με χορό
4.35 Κάντι, Κάντι
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δόκτωρ Χουρχουρίδης
7.05 θεατρικοί διάλογοι
7.35 Μούσι κόραμα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.25 Οι βιομηχανίες ονείρων
11.35 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.20 Παιδική σειρά
6.50 Μάπετ σόου
7.10 Μπάσκετ
8.30 Το δίλημμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Αμαρτίες
11.00 Μονόγραμμα
11.30 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Αστυνομικό τμήμα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 4-4-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες στου Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.30 Τα νησιά μας
19.00 Ακολουθία των 

Γ' Χαιρετισμών
21.00 Δίκτυο

«ΜΗΜΝ« "hATPKw 
UtMTMU · ΑΜΥ·ΤΙΜΜ 
AMS. MYRfiNlATm

•»·Ι«ΤΑΜ«ΗΐΙ TV
«ΜΜ

ΟΑΟ« Μ·ΛΙ«Τ·» Μ 
WAKA«ION * KFHTN«

ρου μέρους της εβδομά­
δας αυτής παρουσιάζουν
ενδιαφέρον και θα
σουν στο κοινό που 
θύνονται. Ν απούμε 
μη ότι σήμερα είναι 
λευταία προβολή της

αρέ- 
απευ 
ακό- 
η τε

Κι
νηματογραφικής Λέσχης, 
η οποία θα δισκόψει μέ­
χρι τον προσεχή Οκτώ­
βριο.

«ΟΙ ΚΛΟΟΥΝΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής

ΜΙΑ ταινία του Φ. Φελλίνι 
που αναφέρεται στους ανθρώ­
πους του τσίρκου και ςιδικά 
στους κλόουν, που είναι τα κω 
μικά κμι συγχρόνως τραγικά 
πρόσωπα του ιδιόμορφου αυ 
τού συνόλου.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

«ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ 
ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής..

Ο ΜΠΕΛΜΙΟ'ΝΤΟ φέρνοντας 
και πάλι όλη του την τόλμη,
τόν τυχοδιωκτισμό, την 
τασία και το χιούμορ 
συνθέτει τον κεντρικό 
της ιστορίας που είναι η 
απάθεια διάρρηξης μίνας

φάν­
του, 

ήρωα 
προ- 

μεγά-
λης καναδέζικης τράπεζας με 
στόχο να κλέψει 2.000.000 
δολλάρια. Με μόνα στοιχεία 
την πονηριά και την εφευρετι 
κότητά του, που συχνά μοιά 
ζει με τρέλλα, θα οργανώσει 
μιον απίστευτη επιχείρηση ό 
που θα συμμετάσχουν ο αιώ­
νιος σύντροφός του και μια1 
/καλλίγραμμη κοπέλα. ,

(ΑΣΤΘΡΙΙΑ)

«ΒΑΣΙΚΑ ΘΑ ΣΑΣ 
ΤΑΡΑΞΩ ΣΤΟ ΞΥΛΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι 
στής είναι ο ιΜπάντ Σπένσερ
που μοιράζει σφαλιάρες 
την ...σέσουλα. Παράλληλα

με 
η

ταινία βγάζει αρκετό γέλιο με 
τα... καμώ|ιατα του Σπένσερ 
και της παρέας του.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒ ΧΑΜΕΤ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής., 

ΜΙΑ ταινία του Φράνσις Κο
■ΜΒΜΙΜΒΜΜΒΜΒΜ·····»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 6 Απριλίου, θα γίνει το μνημόσυνο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.

.Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Μαρίκα Χατζηπάνου, Μαρία χα 
Βιτσαξάκη, Μιχάλης και Καλλιόπη Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια οι, λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

Ε»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Πρινιά Μαλεβ. 40θήμε- 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ασπασία Γεωργιακάκη, Εμμανουήλ 
και Κλειώ Γεωργιακάκη, Τοσούλα χα I. Γεωργιακάκη, Εμμα 
νουήλ και Πηνελόπη Πατσάκη, Χριστόφορος και Χαρϊκλεια 
Πατσάκη, Ιωάννης και Μαρία Γιακουμάκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Ελευθερία Γιακουμάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 το 

πρωί της Κυριακής 6-4-86 θα γίνει το 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ X. ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗ 
παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν με την πα­
ρουσία τους την μνήμην του.
Η σύζυγος: Χριστίνα Γαλυφιανάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ριρίκα Γαλυφιανάκη, Γεώργιος και 
Καρολ Γαλυφιανάκη, Δημήτρηςκαι Μαρίνα Τριανταφύλλου, 
θάνος και Σοφία Γαλυφιανάκη, Δημήτρης και Όλγα Δομα- 
λάκη, Γεώργιος και Αγνή ΜεΊ'μάρογλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

πόλα, αρκετά προσεγμένη που 
παρουσιάζει (·και πρωτοτυπία 
στο σενάριο. Εξάλλου εντυπω

σιακά είναι και τα εξωτερικά 
γυρίσματα1 της ταινίας.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

r ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ <
> ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Το τίμημα της δόξας»: Περιπέτεια με τους Ντέμπορα 
Κερ, Τζένυ Σεγκρόβ, Μπάρι Μπόστικ. Η συγκλονιστική ιστό 
ρία μιας γυναίκας μιας πάμφτωχης νεαρής υπηρέτριας πού 
κατόρθωσε να εξελιχθεί σε μια από τις πλουσιώτερες επιχει 
ρηματίες του κόσμου.

«ΜΑΡΚΟ ΠΟΛΟ»: Περιπέτεια με τους Κεν Μάρσαλ, Μπαρτ 
Λάνκαστερ, Αν Μπάνκροφτ. Γεννημένος το 1254 στην Βε­
νετία ο Μάρκο ήταν μόλις 17 χρόνων όταν ξεκίνησε με τον 
πατέρα του και τον θξίο του για την Κίνα. Μετά από 3,5 
χρόνια περιπλανήσεων μέσα σε άγνωστες ερήμους και αχα 
νείς στέπες, έφτασαν στο Πεκίνο, όπου αρχίζει η μεγάλη πε 
ριπέτεια.

«Τα παιδιά του σωλήνα»: Περιπέτεια με τους Ροβένα Γου 
άλλας, Γκάρυ Νταίυ, Τζωρτζ Μικέλλ. Το έργο αυτό αποκα 
λύπτει τις χαρές και τα προβλήματα που δημιουργεί ένα 
παιδί του σωλήνα. Γράφτηκε σε συνεργασία με ειδικούς για 
τρούς και νομικούς συμβούλους.

«Ιπτάμενος και τζέντλεμαν»: Κοινωνική με τουςΡίτσαρντ 
Γκιρ, Ντέμπρα Γουίνγκερ. Ο γιος ενός αμόρφωτου ναύτη θέ 
λει να γίνει αξιωματικός στην αεροπορία ναυτικού, όμως 
στην σχολή τα καψόνια είναι ανυπόφορα.

«Ο άνθρωπος από την Γαλλία»: Αστυνομική με τους Τζιν 
Χάκμαν, Ρόι Σάιντερ, Τόνι Λομπιάνκο. Η αληθινή ιστορία ε­
νός σκληρού αστυνομικού της δίωξης ναρκωτικών που για 
να εξαρθρώσει με ένα συνάδελφό του τους εμπόρους που 
πουλάνε ηρωίνη στην Ν. Υόρκη, φτάνει μέχρι την Γαλλία.

«Γυμνή απειλή»: Φαντασίας με τους Στιν Ρέιλσμπακ, Πί 
τερ Φιρθ, Φραντ Φίνλει. Δύο μουμιοποιημένοι άντρες και 
μια γυναίκα ανακαλύπτονται σ' ένα τεράστιο ξένο διαστη 
μόπλοιο και όταν μεταφερθούν στη γη, μεταβάλλουν τους 
ανθρώπους σε βρυκόλακες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8.00 π.μ. στον 

> Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου του χωριού Γωνιές Μαλεβ., ετήσιο μνη 
< μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 

μητέρας, αδελφής και γιαγιάς
ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΦΘΕΝΟΥ 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Βασίλης Φθενός, Σωκράτης και Ελένη Φθενού, 
)Στέλιος και Κωστούλα Κιουπάκη.
ίΤα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΛΥΡΙΝΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά της: Ελένη και Ιωάννης Νικολουδάκης, Δημ. καί 
Γεωργία Λυριντζή, Στέλιος και Βάσω Λυριντζή, Εμμαν. και 
Σταματία Λυριντζή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΛΟΥΚΑ ΠΟΛΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Πόλια.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Πόλια, Πέτρος και Ευαγγελία 
Πόλια, Στέφανος και Ειρήνη Παναγιωτάκη, Γιώργος και Α­
ναστασία Αποστολάκη, Νίκος και Βασιλεία Λιανδράκη, Γιώρ 
γος και Μαρία Ξανθάκη.
Τα αδέλφια: Μιχ. και Δέσποινα Χατζηαγαπητού, Κώστας και 
Ειρήνη Χατζηαγαπητού, Ελισάβετ χα Γ. Χατζηαγαπητού. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Εμπό­

ρου και ώρα 9.00 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Β

\ ':ϊ. 
Set

Γ. ΠΑΤΕΡΑΚΗΜΑΡΙΑΣ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πατεράκης.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κούλα Πατεράκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΟΣΧΟΒΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Χρύσα Μοσχόβη.
Τα παιδιά: Βαγγελιώ Μοσχόβη, Γιάννης Μοσχόβης.
Η μητέρα: Κυριακή Μοσχόβη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Αικατερίνη Μοσχόβη, Παναγιώτης 
και Μαρία Μοσχόβη, Αργυρώ και Νίκος Μόρτογλου, Μάρω 
και Γιώργος Γιαννούλης.
Σημ. Καφές θα δοθεί στο VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ Γ. ΣΑΒΒΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδας του χω 
ριού Κρουσώνα και καλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ειρήνη Γωνιονάκη, Μιχάλης και Ευ 
αγγελία Σαββάκη, Γιάννης και Χρυσούλα Σαββάκη, Νίκος και 
Κατίνα Γιαννακάκη, Ανδρέας και Αναστασία Κριτσωτάκη, 
Κώστας και Γεωργία Βιδοζαχαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Ν. ΤΣΙΝΙΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Χαραλάμπου 
Μαράθου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
'θ σύζυγος: Νικόλαος Τσινιάρης.
-Τα παιδιά: Παύλος και Μαρία Τσινιάρη, Βασ. και Κων)να 
•Αθανασόπουλου, Εμμαν. και Γεωργία Μιχαλίτση, Δημ. και 
Ειρήνη Καζάκου, Παναγ. και Αννα ΑΤβολιώτη, Πέτρος και 
Όλγα Μέλη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Εμμ. Κουτάντου.
Τα αδέλφια: Σάββας Κουτάντος, Χαρά και Γεώργιος Χαιρέ 
της, Γεώργιος και Δέσποινα Κουτάντου, Κατίνα και Μιχά­
λης Μεραμβελιωτάκης, Κούλα και Κων)νος Παπαματθαιάκης, 
Ευτυχία και Ανδρέας Νικηφοράκης, Κατίνα και Ιωάννης Τζα 
μποαράκης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΦΑΚΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Σιμός και Μαρίκα Φακίδη, Χαρ. και Μαρίκα Φα 
κίδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΑΡΙΚΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα τέκνα: Ευαγγελία Σαρίκα, Αικατερ. και Εμμαν. Φρέσκος. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.
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ΗΙίΝΜΗΙί
Συνέχεια ατιό τη 1η σβλ 

εισηγητή εκπρόσωπο του ΤΕΕ__ 
Τμ. Δυτ. Κρήτης.

• Επενδύσεις και προγραμματι 
σμός με εισηγητή εκπρόσωπο 
της «Πανεπιστημονικής»,

• Μια εικόνα των Δημοτικών 
Επιχειρήσεων στην Ελλάδα σήμε 
ρα με εισηγητή εκπρόσωπο της 
Εταιρίας Ανάπτυξης Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης.

• Προβλήματα υλοποίησης 
προγραμματικών Συμβάσεων - 
Δημοτικές Επιχειρήσεις με εισηγη 
τή εκπρόσωπο του Δήμου Χανι­
ών.

• Τοπική Αυτοδιοίκηση καί Ε­
πενδύσεις με εισηγητή τον Δή­
μαρχο Σητείας κ. Νικ. Πετράκη.
• Δημοτικές Επιχειρήσεις με 

εισηγητή εκπρόσωπο του Συλλό 
γου Οικονομολόγων.

• Συνεταιριστική οργάνωση 
Μηχανικών, προβλήματα και προ 
οπτικές με εισηγητή εκπρόσωπο 
του Συν)σμού Μηχανικών.

• Μικρομεσαίοι και επενδύσεις 
με εισηγητή εκπρόσωπο του βιο­
τεχνικού Επιμελητηρίου Ηρακλεί 
ου.
• Προβλήματα υλοποίησης ΒΙ. 

ΠΕ. Χανιών με εισηγητή εκπρόσω 
πο του ΕΒΕ Χανιών.

• Προβλήματα και υποδομή 
με εισηγητή εκπρόσωπο του ΕΒΕ 
Ηρακλείου.

• Ιδιωτική πρωτοβουλία και 
κρατικός μηχανισμός με εισηγη­
τή εκπρόσωπο του Συνδέσμου Ε 
πιχειρηματιών ΒΙ.ΠΕ.Η.

® Τουρισμός: Ανάπτυξη και υ 
τίοδομή με εισηγητή τον πρόεδρο 
της Ένωσης Ξενοδόχων Ηρακλεί 
ου.

• Η ελεύθερη ζώνη του Λιμ. Η 
ρακλείου συμβολή στην ανάπτυ

ΙΙΙΝ ΚΡΝΪΗ
ξη της Κρήτης με εισηγητή εκπρό 
σωπο τρυ Λιμεν. Ταμείου Ηρα­
κλείου.
• Η εκπαίδευση και ανάπτυξη 

στελεχών, προϋπόθεση για την 
δημιουργία επενδύσεων με εισηγη 
τή εκ μέρους της ΕΕΔΕ τον κ. X. 
Βουδικάκη.

* Φορείς για μια άλλη ανάπτυ 
ξη με εισηγητή τον εκπρόσωπο 
του ΚΚΕ.

• Εταιρία ανάπτυξης της ΒΙ. 
ΠΕ.Η. με εισηγητή εκπρόσωπο 
του Συνδέσμου Επιχ. ΒΙ.ΠΕ.Η.

Μεθαύριο Κυριακή οι εργασίες 
του διημέρου θα συνεχιστούν με 
τις παρακάτω εισηγήσεις.

• Τα συμπεράσματα 14 κλαδί 
κών μελετών με εισηγητή εκπρό 
σωπο της ΕΤΒΑ.

• ΠροΤόντα και υπηρεσίες α­
πό το Ερευνητικό Κέντρο Κρή­
της με εισηγητή τον κ. Οικονό­
μου.
• Προτάσεις για την ανάπτυ­

ξη βιοτεχνικών ειδών λαΤκής τέ 
χνης με εισηγητή εκπρόσωπο του 
ΕΚΕΚ και του Μουσείου Κρητι­
κής Εθνολογίας.

• Επενδύσεις στη μεταποίηση 
με εισηγητή εκπρόσωπο του Κ. 
Μ.Ε.

• Ορυκτός πλούτος και οι ε­
πενδύσεις στο δευτερογενή το­
μέα με εισηγητή εκπρόσωπο του 
Συλλόγου Γεωλόγων.

• Εκθετήριο Μεσογειακών προ 
ι όντων και τεχνολογίας με ειση 

γητή εκπρόσωπο του ΤΕΕ)ΤΑΚ.
Η δεύτερη τελευταία ημέρα θα 

κλείσει με την υποβολή προτάσε 
ων για νέες επενδύσεις από τους 
συμμετέχοντες στο διήμερο φο­
ρείς.
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ΤΗΛΕΦΩΝΟΥΣΕ 
ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΑΠΟ 
ΓΡΑΜΜΗ ΑΛΛΟΥ

ΕΚΑΝΕ τηλεφωνήματα και 
συνδιαλέξεις στο εξωτερικό α 
πό τηλεφωνική γραμμή άλλου 
'στην οποία είχε συνδέσει! το 
δικό του τηλέφωνο.

Πρόκειται για τον, Γιο-ιγκοσ 
λώβο υπήκοο VELKONIC 
URAGAN που κατοικεί ποοσω 
,ρινά στο Τυμπάκι. Ο DRA 
GAN είχε συνδέσει το τηλέφω 
νο του στη ντηλεφωνική. γραμ 
μή του Βιότεχνη Μιχ Θωμαδά 
κη στον οποίο φυσικά πήγε και 
ο υπερβολικά φουσκωμένος λο­
γαριασμός του ΟΤΕ,^Ο δράσ­
της της περίεργης υπόθεσης θα 
σταλεί στον Εισαγγελέα.

Ό Έμπ. Σύλλογος συνιστά

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

τι
ΑΠΟ το Εμπορικό Σύλλο 

Ηρακλείου εκδόθηκε η πα-/
ΐρακάτω ανακοίνωση:

Το Διοικητικό- Σόίμιβουλιο 
το^ Εμπορικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου, σε ομόφωνη απόφασή 
του συνιστώ στα μέλη του να 
κλείσουν τηι| Δευτέρα1 7—4— 
86 τα καταστήματα τους σαν 
ένδειξη διαμαρτυρίας για την 
μη επίλυση βασικών και χρονί

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΣ Ο.Α
ΓΙΑ ΑΘΕΤΗΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΟΣ ΤΗΣ

ΠΕΙΡΑΙΩΤΕΣ ΚΑΙ ΚΡΗΤΕΣ in μι ηω mmui μμιι ειιιμ
ό Δή]Λθς Heipcaict

τίμησε
ΠΕΙΡΑΙΑΣ.— Την Κυριακή 

το πρωί στις 11 π.μ. ο Δήμος
Πειραιά ετέλεσε Αρχιερατικό
πολιτικό Μνημόσυνο στη ιμνή 
μη του Εθνάρχη Ελ. Βενιζέ-
λου στο Μητροπολιτικό 
Αγίας Τριάδας Πειραιά, 
συνέχεια έγινε κατάθεση 
φόνου στον ανδριάντα 
Εθνάρχη που βρίσκεται 
πλατεία ΐΚοραή από τον

Ναό 
Στη 
στε 
του 
στη 
Δή-

Σαράντα και

τόν Εθνάρχη
μαρχο I. Παπασπύρου — την 
αδελφότητα των Κρητών Πει­
ραιά «Η ΟΜΟΝΟΙΑ», Σωμα­
τείο Μυλοποτάμου, και άλ­
λων. Την τελετή τίμησαν με 
την παρουσία τους ο υπουρ­
γός ιΕμπ, Ναυτιλίας Σ. Αλε-

Αργότερα δόθηκε δεξίωση στο 
φουαγιέ του Δηυ. θεάτρου 
Πειραιάς ;
Το απόγευμα στις 7 μ.μ. στο 

Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας δό­
θηκε πλούσιο καλλιτεχνιικο 
πρόγραμμα από το Δήμο Πέι-

ξσνδρής — Βουλευτές της πό- . ραιά με συνεργασία της
λης — Αντιδήμαρχοι —■ αρχές 
της πόλης και πλήθος Πει- 
ρα'Γκού και Κρητικού λαού.

φότητας Κρητών Πειραιά
Αδελ- 

«Η

φιοι 
που 
από 
την

επιβάτες 
επρόκειτο 
Ηράκλειο
πτήση

πλέον υποψή- 
της Ολυμπιακής 
να ταξιδεύσουν 
στην Αθήνα με 
505 χθές στις

κάτω λόγους:
— Γιατί ενώ είχαν εκδοθεί 

σε μας από την προηγουμένη 
κανονικά εισιτήρια για την πα

ΤΙ,20, μας έστειλαν επιστολή 
διαμαρτυρίας στην οποίο με­
ταξύ των άλλων αναφέρουν

ραπάνω πτήση όταν πριν μια
ώρα από την αναχώρηση φθά 
σαμε στο· Αεροδρόμιο Ηρο-

και τα παρακάτω:
Εμείς οι παρακάτω 

φάμενοι «υποψήφιοι» 
της πτήσεως 505 της

υπογρα- 
επιβάτες 
Ο.Α. ύ-

κλείου, εντελώς ανεύθυνα 
χωρίς καμμιά προηγουμένη

και
ε-

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΚΑΚΗ
Ετών 73

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή στις 2 μ.μ. (οικία: 
χωριό Σμάρι Πεδιάδας) Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου. Παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Σούλα Μαρκάκη, Μιχάλης και Γε­
ωργία. Μαρκάκη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει για το χωριό Σμάρι στις 
12 το μεσημέρι από την Καινούργια Πόρτα (Καφενείο Φα- 
νιουδάκη).
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ΜΝΗΜΟΓΥΝί»
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρ·α 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Κ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Νίκη Συνατσάκη
Τα παιδιά: Αριστείδης και Αικατερίνη Συνατσάκη. Κων)νος 
και Άρτεμις Συνατσάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
τονταί μόνο από το Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο. Εισαγωγές των’ α 
σθενών θα γίνονται από το τέ 
ώς θεραπευτήριο μόνο για τα 
μη χειρουργίσημα πτρΊστατικά.

Επ ευκαιρία, οφείλαμε να ε 
νημερο/σωμε τον πληθυσμό του 
Νομού μας. ότι τα αναγραφόμε 
να στο τύπο σχετικά με την έλ 
λειψή αναισθησιολόγων και 
την υποτιθέμενη πληροφόρηση 
του κ. Υπουργού για τον αοιθ 
μό των αναισθησιολόγων του 
Νοσοκομείου δεν ανταποκρίνο 
νται στην αλήθεια διότι αφ ε 
νός μεν είναι γνωστή η, έλλει 
ψη νοσοκομειακών αναίσθησι 
σλόγκαν με όλα τα γνοκστά επα 
,κόλουθα, πρέπει να γίνει όμως 
και ευρύτερα γνωστό ότι παρα 
την έλλειψη Νοσοκομειακών Α 
ναιάθήσιόλόγων σε πανελλαδι­
κή κλίμακα γίνεται από αηνών

μια μεγάλη προσπάθεια από 
πλευράς του Υπουργείου (το 
οποίο έχοντας έγκαιρα ενημε 
ρωθεί από τη Διοίκηση του Νο 
σοκομέιου, σαφέστατα γνωρί 
ζει την έλλειψη αναισθησιολό 
γων και αντιμετωπίζει με ιδιαί
τερη ευαισθησία το 
νενο πρόβλημα για 
Kaj ειδικά για. το 
κει επιδιοικεται η

συγκεκρι.ι- 
την Κρήτη 
Ηράκλειο) 
εξεύρεση α

ναισθησιολογω^ έστω και 
απόσπαση για να καταστεί

με 
δυ

νατή η ομαλή λειτουργία τού 
χειρουργικού τομέα στο νοσο­
κομείο μας. Ηδη εντός της ε 
βδομάδάς υπογράφεται αποσπά 
ση ενός αναίσθησιαλόγου στο 
Νοσοκομείο μας και πιθανότα 
τα κα: δεύτερου εντός τής επό 
μειπς εβδομάδας.

Ο πρόεδρός τού ΔΣ
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

1—2

αιιοιοοίτο oiPOMommi
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 6-4-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ά- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα
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Συνέχεια από την 1η σελ. 
διέψευσε συχνά στην ίδια συ­
νέντευξη οποιαδήποτε σ>5εση 
και ευθύνη της Λιβύης στην έ 
κρηξη της βόμβας στα αερο­
πλάνο της TWA, παρά τις προ 
ηγούμενες απειλές του ότι θα 
επιτεθεί εναντίον Αμερικανι­
κών στόχων ως αντίποινα για
τις επιθέσε'ς των Αμεριι 
κών αεροπλάνων εναντίον 
βυκών σκαφών και μιας 
σης πυραύλων στο Λιβυκό 
δαφος.

— «Πως θα μπορούσα

κανι- 
Λι 

βά- 
► έ-

να

ΟΜΟΝΟΙΑ».
Κύριος ομιλητής ο Δήμαρ­

χος Πειραιά, αναφέρθηκε στη 
ζωή και το έργο τουΕλευθερί- 
ου Βενι ζέλου.

Συγκεκριμένα τόνισε τα ε- 
ξήζ:

Υπήρξε η .μεγαλύτερη μορ­
φή σαν Εθνικός ηγέτης της Ελ 
λάδας και κυρίως οικονομικός 
και κοινωνικός μεταρρυθμιστής 
της χώρας καθώς και στην πο 
λιτική του καριέρα, μεγάλος ι- 
δεολόγος — αγωνιστής με δη- 
μοκρστικές και ριζοσπαστικές 
ιδέες.

ρα αναχωρήσεως 11.20 οπό H 
ράκλειο για Αθήνα διαμαρτυ­
ρόμαστε έντονα για την απρε­
πή και απαράδεκτη αντιμετώπι 
ση μας τόσο από τη διοίκηση 
της Ο.Α. όσο κι από τους υ­
παλλήλους του «γκισέ» εκδό- 
σεως θέσεων του Αεροδρομί­
ου Ηρακλείου για τους παρα-

νημέρωσή μας, μάθαμε ότι πε­
ρίπου 150 άτομα από μας δεν 
θα αναχωρήσουν γιατί ενώ η 
πτήση ήταν προγραμματισμέ 
νη με αεροπλάνο μεγαλύτερο, 
εστάλη μικρότερο που είχε ο- 
λιγώτερες περίπου 160 θέσεις, 
με αποτέλεσμα πράγματι όλος 
αυτός ο αριθμός των επιβα­
τών να μη ταξιδέψει τελικά και

— ιΓιατί ενώ βρισκόμασταν 
στην σειρά για να πάρομε τον

ων αιτημάτων για τα απο.'α ο 
διάλογος έχει εξαντληθεί:

1. Η παντελής έλλειψη ιατρό 
φαρμ ακεστικ ής περίθαλψη ς.

2. Η ανυπαρξία Νόβου γκϊ 
τον συνδικαλισμό των^ Εμπό- 
ιρων.

3. Το πολύμορφο Παραεμπό 
plO; χ

4. Η χρηματοδότηση (Έλλει 
ψη πλαφόν — Απαγορευτικό Ε 
ιπιτόκιο κλπ).

5. Η υποβάθμιση των Επιμε 
λητηρίων.

6. Αγορανομικό. (Οι έλεγχοι 
να εξαντλιούνται στις πηγές

7. Φορολογικό (Αναμόρφω 
ση ΚΦΣ)

8. Εμπορικό υητ,ρώο.
Το ΔΣ τοι» Εμπορικού Συλ­

λόγου Ηρακλείου, πιστεύει ότι 
με την επίλυση των παραπάνω 
σπουδαίων αιτημάτων, 0α ωφε 
ληθούν όχι μόνο οι μικρές εμ 
πορικές επιχειρήσεις και ή κα 
τανάλωση, αλλά κυρίως η Εθνι 
κή Οικονομία.

Για τούτο η κινητοποίηση 
της 7 Απριλίου των Εμπόρων 
της Κρήτης (αυτοδύναμη χωρίς 
καμμιά σχέση με τη ΓΣΕΒΕ 
καί το Συντονιστικό της Αθή­
νας) είναι ύστατη πράξη αγω 
νιας χρονών, απαλλαγμένων τε 
λείως από πολιτικές — κομμα>- 
τικές σκοπιμότητες.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

lu
di

eo

ΑΝΑΚ01ΝΩΣΗ
Το υπουργείο Γεωργίας ζητά 

χώρο συνολικής εκτάσεως 60— 
80 τετρ. ιέτρων είτε ενιαίο, εί 
τε διαμέρισμα προκειμένοεί να, 
εγκαταστήσει MINT ηλεκτρονι 
κό υπολογιστή στην πόλη μας.

Πληροφορίες στην Δ)νση 
Γεωργίας Ηρακλείου τηλ. 2826 
95 287492.

Ο Δ)ντής Γεωργίας
ΔΗΜ ΠΛΑΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Οογκρήτιο ’Βενιζέλειο1 και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 

'Προκηρύσσει 
ιΕραναληπτικό δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές, που θα γί­
νει στις 16 Απριλίου 1986 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 1 μ.μ· 
στα γραφεία του Νοσοκομεί­
ου, για την Προμήθεια ειδών 
ιματισμού για τα Κέντρα Υ­
γείας ’Νομού Ηρακλείου (Άγιας 
Βαρβάρας, Μοιρών και Αρκά 
λοχωρίου).

Για περισσότερες πληροφο-
ρίες οι ενδιαφερόμενοι 
ρούν ν' απευθύνονται 
γραφείο προμηθειών του 
σοκομείου, κάθε εργάσιμη 
ρα και ώρα.

μπο- 
στο 
Νο- 
ημέ

αριθμό θέσεως, 
και με σκαιοτάτη 
ρά ο υπεύθυνος

απαράδεκτα 
συμπεριφο'- 
υπάλληλος

ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΗΚΕ

Η ΚΟΥΖΙΝΑ
της Ο'.Α. του «γκισέ» με «συ­
νήγορό του» ένα πράκτορα ε­
νός τουριστικού γραφείου μας 
παραμέρισε και έδωσε θέσεις 
σε ένα «γκρούπ» τουριστών, 
χωρίς φυσικά προηγούμενα να 
μας ενημερώσει για τοι πρόβλη 
μα, ότι δηλαδή είχε σταλεί μι­
κρότερο αεροπλάνο, και αμέ­
σως μετά είπαν σε μας ότι δεν 
υπάρχουν άλλες θέσεις.

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΟΥ

ΑΠΟ ΦΩΤΙΑ

Πυρκαγιά που ξέσπασε από 
άγνωστη αιτία κατέστρεψε την
κουζίνα του 
λεξάκη στο 
νουργιου.

Οι ζημιές 
περνούν τις

σπιτιού του Αχ A 
χωριό Μορόνι Και

από την φωτιά ξε 
150.000 δρχ.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

- - .

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΈΛΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Αγγελιδάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ Αγγελιδάκης. Ειρήνη Αγγελιδάκη, Νικόλα 
ος Αγγελιδάκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 6 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

κάνίω κάτι τέτοιο αντέστρεψε 
την ερώτηση προς τον Αμερι­
κανό δημοσιογράφο, ο· Λίβυος 
ηγέτης. Δεν μπορώ να διανοη- 
θώ ποιος θα μπορούσε να το 
έχει κάνει. Οι επιβάτες σε ένα 
αεροπλάνο όπως αυτό προέρ 
χονται από διάφορες χώρες
και ποτέ δεν είναι μόνον 
μερικανοί. Οποιοσδήποτε 
μπορούσε να βρίσκεται σ'

Α- 
θα 

αυ-
τό το αεροπλάνο που κτυπήθη- 
κε χθές. Ακόμη και ο μικρός 
μου γιός θα μπορούσε να τα­
ξιδεύει με το Αμερικάνικο αε­
ροπλάνο...».

ΟΛίβυος ηγέτης είπε ακόμη 
στην ίδια συνέντευξη ότι αν η 
(Αμερικανική κυβέρνηση χρη 
σιμοποιήσει την υπόθεση αυ­
τή για να κατηγορήσει την Λι

βύη ως υπεύθυνη και την χρη 
σιμοποιήσει ως πρόσχημα για 
να στείλει πάλι τον 6ο στόλο 
να κτυπήσει πάλι Λιβυκούς 
στόχους, αυτό θα σημαίνει 
ότι οι ίδιοι οι Αμερικανοί το 
ποθέτησαν την βόμβα για να 
'δικαιώσουν μισ καινούργια ε­
πίθεση τους εναντίον της χώ­
ρας μας».

Τερματίζοντας την συνέν­
τευξη προς τον Αμερικανό δη 
μοσιογράφο, ο συνταγματάρ­
χης Καντάφι είπε ότι ο πρόε­
δρος -Ρήγκαν θέλει ν' αποκτή- 
οει δικαιολογίες και προσχή­
ματα για να πολεμήσει εναντί­
ον της Λιβύης. Μπορεί να πρό 
κειται για μια πρόκληση ανω- 
τάτου επιπέδου. Ο Ρήγκαν α­
διαφορεί αν μια τέτοια ενέρ­
γεια του μπορεί να προκαλέσει 
βία σε ολόκληρο τον κόσμο. 
Δεν είναι δικό μας λάθος, αλ­
λά η πολιτική της κυβέρνησης 
Ρήγκαν είναι αυτή που έχει δη 
μιουργήσει μια διεθνή εκστρα

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΒΟΗΘΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΦΑΡΜΑΚΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ 

'. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Συνάδελφοι,
Σας καλούμε να πάρετε μέ­

ρος στην 24ωρη απεργία την 
Δείίτέραΐ 7 Απρίλη 1986 που έ 
χει κηρύξει η ΟΕΦΣΕΕ με τα 
παρακάτω θέματα:

1. Υπογραφή Συλλογικής Σύ 
μιβασης Εργασίας.

2. ΑΤΑ στα καταιβαλάμενα.
3. Διαμόρφωση βασικών μισ 

©ών και ημερομισθίων, στο επί' 
πεδο της 1.1.86 και ο υπολογι 
σμό| των επιδομάτων να γίνε 
τε σ αυτά και όχι στο μισθό

Ηράκλειο 2 — 4 — 86 
θ' ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΜΆΝΟΣ ΦΡΙΑΓΚΙΙΑ'ΔΟΥ'ΛΑΚΗΕ

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η
Το Γϊαγκρήτιο Βενιζέλειο και
ιπάνάνειο Γενικό Νοσοκομείο

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι 
Επαναληπτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό, με σφραγι 
σμένες προσφορές που θα γί­
νει στις 21 Απριλίου 1986 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 1 μ.μ. στα 
γραφεία του Νοσοκομείου για 
προμήθεια επίπλων και σκευ­
ών για τον εξοπλισμό Μαιευτι­
κής Κλινικής.

Για περισόίότερες πληροφο-

Του
4. 

του

1981.
ΑΥΞΗΣΗ και επέκτασή 
ανθυγιεινού επιδόματος.

ρίες οι 
ρ ο ύ ν ν' 
γάσι μη 
γραφείο

ενδιαφερόμενοι μπο- 
απευθύνονται κάθε ερ
ημέρα και ώρα 
προμηθειών του

στο
Νο-

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
λίθος» του, και να υπολογίζεται 
ως κολοσσός επειδή και μόνο η 
γεωγραφική της έκταση είναι με 
γάλη. Τώρα, φαίνεται πως τα κα 
ταφέρνει και στον ΟΗΕ ή τουλά 
χιστο σε κάποια κορυφαία κλιμά 
κια του κι ας έχει πάρει ο ίδιος 
ο Οργανισμός σειρά από κατα- 
δικαστικές αποφάσεις σε βάρος 
της. Οι εισηγήσεις, βέβαια, είναι 
από κάπου αλλού. Κι αυτό γιατί 
οι τουρκικές θέσεις στο Κυπρια­
κό, συμβαίνει να συμπίπτουν με 
τις νατο ι κές θέσεις που θέλουν 
την Κύπρο προωθημένο προμαχώ 
να τους κατά των Αράβων της Μέ 
σης Ανατολής και γενικότερα των 
λαών της Ασίας.

Σκοπιμότητες. Και στο σκοτει 
νό πηγάδι των σκοπιμοτήτων, 
το δίκιο των Κυπρίων και η Ηθι­
κή.

Ε, όχι. Το έγγραφο Γκουεγιάρ, 
δεν είναι άξιο ν’ αντιπροσωπεύει

τη φωνή του Οργανισμού Ηνωμέ 
νων Εθνών, και την αντίληψη 
του για το δίκαιο και την ηθική 
τάξη. Η Κύπρος, είναι μέλος του 
ΟΗΕ. Και υπέστη επίθεση κι έχει 
καταληφθεί και κατέχεται το μι­
σό από το έδαφ /ς της. Απ' ουτό 
το πρίσμα θάποεπε και c εκπρό 
σωπος του Παγκόσμιου Οργανι­
σμού να βλέπει το Κυπριακό. Πρό 
βλήμα του ΟΗΕ και της Διεθνούς 
Κοινωνίας, και όχι πρόβλημα μό 
νο της Κύπρου. Λάθος, που κα­
ταντά πρόκληση. Παραβλέπομε 
την πρόκληση, κι αυτό για χάρη 
του ΟΗΕ, μά επιμένουμε να ση­
μειώνουμε το λάθος που κάνουν. 
Και δεν θα σκύψουμε το κεφάλι 
στο λάθος που παίρνει διαστά­
σεις μοίρας για την Κύπρο. Πο­
λύ περισσότερο, όταν αυτό το 
«λάθος» είναι απότοκο ακάθαρ­
των σκοπιμοτήτων...

Σ. Σταυρακάκης.

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

Στη σε ρά των οιμιλιων και

τεία εναντίον 
ιΠόλιτειώ^.

Στο μεταξύ 
μχιτούχος της 
γκαν δήλωσε 
πώς η έκρηξη

των Ηνωμένων

της TWA αποτελεί 
για τη σύγκρουση 
πο της Σύρτης.

«Δεν πιστεύουμε

ανώτατος αξιω- 
κυβέρνησης Ρή 

ότι δεν πιστεύει 
στο αεροσκάφος

αντίποινα 
στον κόλ-

ότι η βομ-
βιστική ενέργεια σχετίζεται με 
τις Λιβυκές απειλές για αντίποι
να. Δεν είναι αυτό το στύλ,

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Κ. ΚΟΥΤΡΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Γεωργία Κουτράκη, Μύρων Κου 
τρακης, Νίκος και Ρένα Κουτράκη, Μιχάλης και Λούλα Κου 
τράκη, Δημήτριος και Λίτσα Κουτράκη, Γεωργία και Ιωάννης 
Στιβακτά'κης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
,Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

διαλέξεων που γίνονται κάθε 
Κυριακή απόγευμα στην αίθουσα 
της Χριστιανικής Ενωσης Ηρα 
κλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ 
ΛΟΣ θα γίνει ομιλία την Κυρι 
ακή 6 Απριλίου 1986 στις 7 το 
απόγευμα με 'θέ/α: «Πνεύμα 
Θυσίας». Ομιλητής θα είναι ο 
θεολόγος Καθηγητής του Εκ­
παιδευτηρίου «Τα Παγκρήτιον» 
κ. Παντελής Στρουμιπας. Είσο 
δος ελεύθερη.

δήλωσε ο αξιωματούχος στο 
ράνσο του προέδρου Ρήγκαν 
στην Σάντα Μπάρμπαρα της 
Καλιφόρνιπς.

Ο ϊδιός αξιωματούχος, που
ζήτησε να 
το όνομά

μην αποκαλυφθεί 
του, πρόσθεσε ότι

η τοποθέτηση της βόμβας μπο 
ρεί να είναι έργο «μιας μικρής 
ομάδας ανεξάρτητων», αλλά 
θα χρε·ασθούν εβδομάδες για 
να έχουν οι ανακριτές οκλόνι- 
τες ενδείξεις.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που ο αγαπημένος μας 

πατέρας

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΚΩΤΖΑΝΑΚΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Το Σάββατο 5 
Απριλίου 86 στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου στο χωριό Μόριά και 
ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυση της ψυ 
χής του. Σας ευχαριστούμε που Τον θυμάστε, να προσευ 

χηθείτε μαζί μας.
Τα παιδιά του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου στις 8,30 το πρωί με την συυ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παιδιού και αδελφού

< Ο

Π1 1 ύ ;
V

ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΣΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Σοφίας Κνωσού.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Κωστάκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης, Πόπη, Νίκος.
Οι γονείς: Μαρία χα Κωστάκη, Γιώργος και Ευαγγελία Μα- 
λαδάκη. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

a

5. ΕΠΙΔΟΜΑ γάμου και στις 
γυναίκες.

6. 5η βδομάδα άδεια.
7) ΣΤΑΜΑΤΗΜΑ των ανα- 

τι ήσεων.
8. ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ των πράξε 

ων Νομοθετικού Περιεχόμενου.
9. ΕΠΕΚΤΑΣΗ του ν. 21112 

και στους εργάτες και μια σει 
ρά άλλα θεσμικά αιτήματα και 
αιτήματα .κατά ειδικότητα.

Ηράκλειο 3—4—86
ΤΟ Δ.Σ.

σοκομείου.
Ηράκλειο 2 — 4 — 86 

Ο ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΔΣ
ΜΑίΝΌΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Σίυνέχβια από την 1η σελίδα

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

μείνουν τότε 
παραγωγικούς 
πληιρώνονται;

ΥΠΑΡΧ3ΕΙΙ 
πρόγραμμα

να δουλεύουν σε 
τομείς για w

ένα μεγαλόπνοο 
και η Κυβέρνηση

κάνει ό.τι μπορεί για να ξανα-

ναλάβουν το θαύμα του Ιη­
σού του Ναυή που έβγαλε «ύ­
δωρ εκ πέτρας». Για να ζήσουν 
ελεύθεροι κι ανεξάρτητοι και 
χορτάτοι όπως είναι ο δόυλευ- 
τής αγρότης.

ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΑ1ΣΕΩΣ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ

Το Ταμείο Ασφαλίσεως Συ- 
μβολα ι ογράφων προκη ρύσσε ι
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισ 
μό με σφραγισμένες προσφορές 
σε Πανελλήνια κλίμακα για 
τηχΐ αποστολή παιδιών ασοαλι- 
σμένων11 και μερισματούχων του 
Ταμείου σε κατασκηνώσεις κα 
τα τη θερινή, περίοδο 1986, που 
θα διενεργηθε ίστις 25 Απριλι 
ου 1986, ημέ|α Παρασκευή και 
ώρα ΙΖπ.μ. στα γραφεία του Τα 
ιιείου οδός Κάνιγγος 27 Αθήνα 
Ιός όροφος Γραφ.. 7, ενώπιον 
Επιτροπής. Εγγύηση συμμετο­
χής δρΎ 100.000.

Πλήρης διακήρυξη και πλη­
ροφορίες παρέχονται στους εν­
διαφερομένους όλες τις εργάσι 
μες ηυέρες και ώρες στα γρα­
φεία του Ταμείου, αρμόδια Ε. 
Παπίδά τηλ. 3607076.

ΑΘΗΝΑ 1ή Απριλίου 1986 
Ο Διευθυντής

X ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡ1ΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΒΟΗΘΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΦΑΡΜΑΚΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή: 

του σωματείου μας καλεί τα μέ 
λη του να υποβάλλουν αιτήσεις 
υποψηφιότητας για την εκλογή 
διοικητικού συμβουλίου και ορ 
γάνων το αργότερο μέχρι τη 
Δευτέρα 7.4.1986.»Οι εκλογές 
θα γίνουν την Τετάρτη 9—4— 
86 και ώρα 5—8 στο εργατικό 
κέντρο.

Το ασφαλιστικό βιβλιάριο 
και η ταυτότητα βίναι απαραιί! 
τητα για τη συμμετοχή των με­
λών στις εκλογές.

Η Εφορευτικό επιτροπή 
ΣΤΈΡΓΪΑΔΗ ΑΝΝΑ 
ΜΗΑΙΑΡΑΚΗ ΘΕΜΙΣ. 
ΠΟΥΛΙΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

1—25

ζωντανέψει το χωριό, 
παλιννόστηση όσων 
που θα έχει πολλαπλά 
>Γιατί έτσι θα βρούνε

με την 
έφυγαν 
οφέλη., 

δουλειά

ΤΟ> ΙΔίΑΝΙΚΟ θα ήτανε βέ­
βαια να υπάρχει για κάθε νέο 
και νέα που σπουδάζει και μια 
έτοιμη θέση για να βγάνει ά-

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΙΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδός Αρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 Π.μ. ή 1.30 
—2 μ. μ. Σύμβαση με όλο 
τα Ταμεία.

1—25

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο. στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 82 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

\Μ3

σι τυχόν υποαπασχολούμενοι 
ή και τελείως άνεργοι, θα πά­
ρει νέα ζωή η Επαρχία και θ' 
αυξηθεί το εθνικό εισόδημα. 
Και το σημαντικό, θ' αποσυμ- 
φορηθούν οι πόλεις θ' αναπνεύ 
σουν και θα γίνουν ανθρωπι­
νότερες. Και βοηθήματα και 
κίνητρα και άλλα πλεονεκτήμα 
τα παρέχονται αφειδώς από το 
Κράτος.

ΤΟ ΣΩΣΤΙΚΟ αυτό πρό­
γραμμα όμως για να πετύχει
χρειάζεται 
δυνατούς, 
αφήσουνε 
φτωχοζωή 
πάνε στα

ανθρώπους νέους, 
αποφασισμένους ν’

τη ραιστώνη και τη 
της πόλης, και να 
χωριά, στο χωράφι,

στο αμπέλι, στο λαχανόκηπο 
στα θερμοκήπια, στο κοπάδι!, 
στο ψάρεμα να στέψουν την 
πέτρα και το χώμα — να επα

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
προσέξτε

νέτα το 
αρχίζει 
σιγά — 
σκώνει

καθημερινό του, που
από 
σιγά 
και

χορταστική

ξερό ψωμάκι και 
πληθαίνει, φου- 
γίνεται αφράτη, 

ψώμάρα (πρόσε-
χε κύριε λινοτύπη το δαίμονσ 
του τυπογραφείου να μη βά­
λει την ουρά του στη λέξη). 
Ή να δουλέουν άλλοι για μάς. 
Ή ακόμη καλύτερα· να είχαμε 
το μαγικό λύχνο' του Αλαντίν, 
να μας φέρνει αυτοστιγμεί 
ό,τι του ζητήσώιμε. Τά παρο- 
μύθια όμως της Χαλιμάς δεν 
ήτανε αληθινά, για να επανα­
λαμβάνονται όπως η ιστορία. 
ΓΓ αυτό χρειάζεται να προσ­
γειωθούμε και να δουλέψωμε 
όλοι σκληρά είτε στο Δημό­
σιο είτε στον ιδιωτικό τομέα 
■εργαζόμαστε. Η πρόοδος εί­
ναι' κόρη της δουλειάς. Οχι 
της τεμπελιάς....

Κωστής Φραγκούλης

Ειδική προσφορά απο την θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε 
για τον Απρίλιο.

Π ISUZU ΙΑΠΩΝΙΑΣ εισαγωγής1986 
τώρα 40.000 φθηνότερα!!!

προλάβετε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 229.702
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΊΣ οπόφοιτοις 

λικής Ακαδημίας Αθηνών 
πεντα ετ ή φροντ ι στη ρ ι ακή

Γαλ 
με 

πεί-
ρα, παραδίδει μαθήματα ιδιαί 
τέρα και σε γκρούπ, σε άτομα 
Ανεξαρτήτου ηλικίας. Τψή 
γκρούπ 300 δρχ. κα,ι ιδιαίτερο' 
400 η ώρα. Τηλ. 235950.

Καθηγητής — Καθηγήτρία 
παραδίδουν μαθήματα Φυσι­
κής — Χημείας — (Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου. Σωστή προετοιμασία 
για τις εξετάσεις. Τιμές ευνοΈ- 
κές. Τηλ. 289451 πρωΤνές και 
βραδυνές ώρες.

(ΜΙ 578)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Ρόδων 6, δω 
μάτιο (χωρίς λουτρό) μέσα σε 
κήπο, κατάλληλο για μαθητή ή 
εργένη. Πληροφ. τηλ. 227905.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο-

(E213) 1—6

δός Μονής Πρεβέλης.
233140 από 9—2 μ.μ.·

(6193)

ΪΠλέφ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα έως 25 ετών που 
να γνωρίζει αγγλικά, γερμανικά, 
για τουριστικό κατάστημα. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. βοηθός 
λογιστού με πείρα σε βιβλία

(Μ 576) 1—2
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ 

Καθηγήτρία πεπειραμένη πα- 
ραδίδει μαθήματα αγγλικών 
και γαλλικών. Τηλ. 237306.

(Μ 577) 1r—4
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος καθηγή 
τρία με φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου και σε υποψή 
φιους Γ’ Δέσμης. Ιδιαίτερη προε 
τοιμασία στην Έκθεση όλων των 
δεσμών. Επαναλήψεις πριν τις εξε 
τάσεις. Πληροφ. τηλ. 285503 1 
—4 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣ
διο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στου Κόκκινη το Χάνι 
για τη θερινή σαιζόν. Πληροφ. 
2—5 το μεσημέρι στο τηλ. 286-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο
μερίσματα το ένα ενός δωμα­
τίου με βοηθητικούς χώρους 
και το άλλο 3 κυρίων δωματί­
ων με βοηθητικούς χώρους. 
Πληροφ. τηλ^ 289104.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ < επιπλωμέ 
να δωμάτιο εις θέσιν Παναγί- 
τσα Μασταμπά. Τηλ. 233334.

(Ε 222) 1—3

(Μ574) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα αναλαμβάνοντας 
συστηματικά μαθητές: — Γυμνά 
σίου και των τριών τάξεων. — Λυ 
κείου Γενικού - Επαγ) κού - Τεχνι 
κού. — Προετοιμασία υποψηφί 
ων 1ης και 4ης Δέσμης, τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α" 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

243624 ή 281501. 
(Μ575) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ κλασικής κιθάρας 
παραδίδονται από πεπειραμένο 
Καθηγητή Ωδείου κατ' οίκον 
εις Ηράκλειο και προάστεια. 
Πληροφ. τηλ. 235747 ώρες κα 
ταστημάτων.

(ΙΜ572) 1—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟ1ΤΗ Φιλοσοφικής 
με σπουδές στην Ιταλία και 
με πείρα στην διδασκαλία· της 
Ιταλικής γλώσσας παραδίδει ι 
διαίτερα μαθήματα εντατικά 
και κανονικά σε μαθητές και 
ενδιαφερόμενους για σπουδές 
στην Ιταλία. Πληροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 320 τ.μ. με 120 μ. πα­
τάρι και 500 τ.μ. ακάλυ­
πτος χώρος, στην Λ. 62 
Μαρτύρων, με νερό, φως, 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250644 — 223793.

(Ε220) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή 
εμπορία. Ελεύθερος χώ­
ρος και Πάρκινγκ 80 τ.μ. 
μπροστά. Πληροφ. κ. Μ. 
Βασιλειάδη, τηλ. 235667.

286170.
(Μ568)

(Ε170) 1—10
11—10

;» Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών ; ί 
και Μηχανών Γραφείου «[

ί; ΖΗΤΑ ;!
■; Συνεργάτες στον τομέα της πώλησης των προ'ι'όντων της. J ·

(Παρέχεται εκπαίδευση, ποσοστά, μισθός και BONUS).

Πληροφορίες τηλ. 221300 ώρες Καταστημάτων.

: τεχνολογία
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

Χρηματοκιβώτια UCHIDA Ιαπωνίας

με ηλεκτρονικό συνδυασμό, για να τον αλλάζου­

με οπότε θέλουμε. Βιδώνονται για να μην μετα- 

φέρονται. Από 42 κιλά, μέχρι ένα τόννο.

Για σπίτια, εξοχικά, καταστήματα, ξενοδο­

χεία κ.λ.π. Μεταφορά - τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11 

Τηλ. 221220 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεϊ το βιβλιάριο:

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Γία τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον.προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεϊ το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»
— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»

Ναυαρίνου 71, Χολαργός, GR 15562, Αθήνα
(Λεωφορείο 416 — τέρμα — έναντι παιδικής χαράς) 

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡ)ΣΗ
ΚΝΩΣΣΟΥ 135
ΤΗΛ. (081) 2S5456 
238.518 & 228.333

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σκαλάνι μο 
νοκατσικία 3 δωματίων με κήπο 
και ωραία θέα. Τηλ. 731229.

(E214) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
την Πλ. Κορνάρου. Πληροφ. 
τηλ. 282263 ή 288289.

(£196) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
μεγάλων δωματίων διαμπερές 
με κεντρική θέρμανση επί της

226170.
(Ζ245) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες, κό­
φτες, τοποθέτες και τρίφτες τε­
χνίτες και βοηθοί τηλ. 280733 α­
πό 6—8 μ.μ.

4ης κατηγορίας και σε 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 
ώρες 8—3.00 μ.μ.

(Ζ211)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ε

γραφο
222215

ργασία

(Z248) 1—5

364.
(Ε215) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός 
της πόλεως 140 τ.μ. Πληροφ. 9 
—12 π.μ. τηλ. 281990.

Λ. Ιωνίας. Τηλ. 
819.

(Ε183) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
φείων ολόκληρος

285715—237

όροφος γρα- 
ή μεμονωμέ-

(Ε211) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C. καλοριφέρ στην 
οδό Μερα(μβ£λου 4. Πληροφο 
ρίαι τηλ. 226733.

ιΕ—1216 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοι 
νη κουζίνα, λουτρό για κοπέλα 
επί της οδού Μιχελιδόπαπα 12,

νος επί της Λ. Εθν. Αντίστα­
σης 132 (άνωθεν βιοτεχνίας 
Βλαχάκη— Πετράκη) Πληροφ. 
τηλ. 01-2020579.

(Ε197) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ

τηλ. 283923. 
(Ε212) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επ. Στέγη, Βιάν 
νου 13, Πλατ. Κορνάρου, παρα- 
πλεύρως Ταμιευτηρίου. Τηλ. 233 
521 από 10—3 μ.μ.

(Ε203) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
αυλή, τουαλέτα, νιπτήρα, νερό, 
φως, εις την πλατ. Πολυτεχνείου 
(Χανιών Πόρτα) δίπλα στα φα­
νάρια. Πληροφ. τηλ. 283532.

285270 και 231505.
(Ε58) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα 
ρια (2) δύο γραφεία ι 
συνεχόμενα μαζί ή και

1—25 
Λιοντά- 
γωνιακά 
ι χωρι

στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25

(Ε210) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηθα 50 
τ.μ. με πατάρι και υπόγειο από 
50 τ.μ οδ. Μαλικούτη 22. Πλη 
ροφ. τηλ. 231892—286551.

(Ε189) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω 
σού 2όροφο κτίριο με μεγάλη 
αυλή κατάλληλο για φροντι­
στήριο, πανσιόν, παιδικό σταθ 
μό κλπ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 237417 ώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε­
πί της Μεραμβέλου 52 (ξενοδ. 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ) ισόγειο 65 τ.μ. 
με πατάρι 25 τ.μ. και υπόγειο 
75 μ2 με κεντρική θέρμανση 
και 2 WC. Πληρ. τηλ. 225992
και 285038

(Ε164) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10
οικόπεδο

περιφραγμένο στη περιοχή Πό 
ρου. Τηλ. 283521.

(Ε 219) 1—5

ρες 09.00—14.00 κάθε μέρα.
CE200) 1 ■10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήριο 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγ. Τί­
του - Μιλάτου, έναντι Δημαρ­
χείου. Πληροφ. τηλ. 287431 και 
στο 226619 μετά τις 4 μ.μ.

(Ε206) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υ 
πόγειο στην οδό Μορογιώργη πα 
ραπλεύρωςΣαβοΤδάκη. Τηλ. 286

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό επι- 
πλομένο διαμέρισμα στου Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 0897) 
22703.

(ΙΕ 221) 1—Ώ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσο- 

νιέρες παραθαλάσσιες στις Κά 
τω Γούβες, ισόγειες κατάλλη­
λες και για οικογένεια. Τιμή 
15.000 το μήνα για όλο το 
χρόνο. Τηλ. 234029.

(Ε 218) 1—2

793 και 283877.
Ε208) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. στο Λιμ. Χερσονήσου, κατάλ 
ληλο για καλλυντικά κλπ. Πληρ.
τηλ. 0897)22201. 

(Ε204) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
δός Αμισσού 3 (κοντά στο κέν 
τρο). Πληροφ. τηλ. 244461 

(ΙΕ200)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο φωτει­
νό διαμέρισμα 2 δωματίων γω­
νιακό με πρόσοψη επί της οδ. 
Έβανς — Μάνου Μήλιαρά 1 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη (ιατρείο —Τεχν. Γραφεί 
ο κλπ). Πληροφ. τηλ 283175.

(Ε198) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές κα 
τάστημα σύγχρονο 250 τ.μ. 
περίπου με πατάρι εις την Λ. 
62 Μαρτύρων αρ. 73 έναντι υ 
π ο κατ α στή μα το ς Εμπο ρ ι κ ή ς 
Τραπέζης ικαι (Ευαγγελισρίας υ
πόγειο TOO τ.μ. 
λέφ. 221541.

(Ε202)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. τη-

στο κέντρο
της πόλης 1ος όροφος (ή μέ­
ρος) νεοδμήτου πολυτελούς πο 
λυκατοικίας, κατάλληλος για ε 
πιχείρηση ή γραφεία. Τηλέφ. 
243902.

(ΙΕ199) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπροστά στην 

Πλ. Λ. Ακαδημίας και Ικτίνου 1 
ακίνητο για επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 220222—280295..........

(Ε201) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε 
ρίπου 70 τ.μ. στην Πλ. Ευκα­
λύπτων παρά τον Άγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 283446 και 285 
467.

(Ε199) Ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) γρα 
φεία στην πολυκατοικία οδ. 
Μουρέλου 5 παλαιό Αγροτική 
Τράπεζα και κατάστημα στην 
οδό Γράμμου 20 γωνιαίο επί 
πλατείας. Πληροφ. Κων. Δα- 
σκαλάκης Πόρος τηλ. 761300

(Ε184) 1—6
.ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
37 περίπου τ.μ. με πατάρι, WC 
καλοριφέρ κλπ. Βύρωνος 1 Πλ. 
Αγ. Δημητρίου τηλ. 233511.

(Ε178) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι έ 
ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ’αθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε808) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
? ■."’J

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει παιδί 9 μηνών 
καθημερινά εκτός Σάββατο <— 
Κυριακή από 8^—2 χωρίς άλλη 
υποχρέωση. Μισθός 4500 δρ.
την εβδομάδα, 
λέφ. 228102 κ.

(Δ 728) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληροφορ. τη 
Τζεδάκη.

ΖΗΤΩ να 
σπίτι μου 
251381.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

προσέχω παιδί στο1 
πρωινές ώρες. Τηλ.

1—3 
λαντζέρισσα με γνώ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ­
βιτόροι για εστιατόριο - καφετέ 
ρια «Συντριβάνι». Πληροφ. στο 
τηλ. 288626 κ. Ζαχαριουδάκη Αν

κουζίνας σε SNACK- BAR κα 
φετέρια. Πληροφ. τηλ. 241322 

(2209) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ει 
δικευμένες γαζώτριες, ειδικευμέ 
νοι γαζωτές και ανειδίκευτες,

σεις μαγειρικής από την καφετέ- 
ρια «ΙΝ» τηλ. 221613 Μέγαρο 
Ντορέ.

(Ζ246) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για έπιπλα 
και κουφώματα, οδός Καντάνου 
77, τηλ. ώρες καταστημάτων 283 
745. Οικίας 285496.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Στέσι- 
ον» σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 221536 ώρες κατα­
στημάτων και 281785 οικίας.

(Ζ199) 1—4
ΟΔΗΓΟΣ επαγγελματίας (Κατη 
γορίας Γ') ΖΗΤΑ εμπορική επι 
χείρηση αντιπροσωπειών για 
το δίκτυο διανομών στους πε­
λάτες της. Πληροφ. τηλ. 244- 
217.

τώνη. 
(Ζ250) 1—6

από 15—118 
λέφ. 242939

ετών. Πληροφ. τη 
και 251802.

(Ζ247) 1—3

ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 286881 δις Ελένη, 
από 8,30 π.μ. — 4,30 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μουσικοί
ζούκι —κιθάρα) για

(μπου- 
ταβέρνα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 0897-22171 κ. Λαγουδάκη.

(Ζ187) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
—CAR που να γνωρίζει αγγλι 
κά —γερμανικά και να έχει δί 
πλωμα οδηγήσεως, Πληροφ. τη 
λέφ. 226722.

(Ζ251) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 16 χρόνων 
για Αλουμινίου - Σιδήρου κατα­
σκευές. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 227

(Ζ237) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να μιλά γέρμα 
νικά και λίγα αγγλικά για τουρι­
στικό κατάστημα. Πληροφ. τηλ.
241012.

(Ζ236) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να περί 
ποιείται ηλικιωμένη κυρία. Υ­
πάρχει δωμάτιο διαθέσιμο' αν 
θέλει να μένει μέσα. Πληροφ. 
τηλ. 221959.

(Ζ219) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Χειριστής ερπυ- 
στριοφόρου φορτωτού ή μπουλ 
τόζας. 2) Χειριστής γκρέιντερ. 3) 
Οδηγός αυτοκινήτου. Πληροφ. 
τηλ. 234698.

στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. (0897)22632 (κ. Χρή 
στο).

(Ζ189) Τ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί για συ 
νεργείο επειγόντως. Ημερομί­
σθιο ποσοστά ή εργολαβία α­
πό 8—<5. Πληροφ. τηλ. 251217

(2220) 1--4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλή 
τές και πωλήτριες για να εργα- 
σθούν σε εταιρεία με προΤόν-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ρερβιτόρες στην
ταβέρνα ΖΟΡΜΠΙΑΣ 
Χάνι. Πληροφ. τηλ.

ΙΚοκκίνη
761064

μετά τις 5 μ.μ.
(Ζ770)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί
1—8 

και
ντήλερς με ελεύθερο ωράριο ερ
γασίας από 
καλυνΛκών 
Προαγωγές, 
και 234326

(Ζ763)

υπεύθυνη εταιρία 
με υψηλά κέρδη, 

Πληρ. τηλ. 234105

1—5

(Ζ238) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας Β 
MW 1602 ή 2002 ή ALFA ROMEO 
JULIA 1300 ή JUNIOR 1300 ή 
1600. Πληροφ. τηλ. 286793.

(Ζ240) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ορχήστρα 3 ή 4 ατό­
μων ελληνικού τραγουδιού. Τηλ. 
0897)22525 Λιμ. Χερσονήσου.

(Ζ241) 1—2
ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑ 2άρι προς ενοικί 
αση. Τηλ. 243373 και 233006.

(Ζ242) 1—10

(Ζ194) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρικών 
{εγκαταστάσεων,1 πενθήμερη ,ερ 
γασία. Πληροφ. τηλ. 230871....

(Ζ222) 1—3

ηλεκτρολόγος 
Πληροφοφ. 

Κορνόρου 35.
(Ζ 281) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

υδραυλικός και 
πεπειραμένοι. 
ΜΠΕΓΓΙΝΑ Πλ.

φοιτος Λυκείου, 
ες τηλ. 286525.

(Ζ 280)

πωλήτρια από-
Πληροφορί-

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μοδίστρα ο^ς 

Κυδωνιάς 22 τηλ. 285430 από 
112 — 12,30 και 6 — 8 μ.μ. 

(Ζ 283) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κυρία χωρίς υ­

ποχρεώσεις για να μένει και να 
εξυπηρετεί ηλικιωμένο κύριο 
στην περιοχή Μασταίμπά. Πλη
ροφορίες τηλ. 
καταστημάτων.

<Ζ 285) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

28.30.88 ώρες

1—10
Σερβιτόροι για

την Ταβέρνα AMΥΠΖνΑΛΙ ΕΣ.
Πληροφορίες: Ταβέρνα το 

«ΤΖΑΚΙ» Πλατεία Κύπρου 9 α­
πό 4 μ.μ.

(Ζ 284) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος Μηχανι 

κός επιβατικών αυτοκινήτων 
για μόνιμη /απασχόληση. Πλη­
ροφορ. AVIS κ. Μανουσάκη
τηλ. 225424. 

(Ζ 1287) 1—7

τα χωρίς ανταγωνισμό, 
τηλ. 241431.

(Ζ231)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια γυναίκα 
τζέρισσα και ένας νέος

Πληρ.

λαν 
τεχνί-

της —ψήστης για μόνιμη έργα 
σία σε σουβλάκι στην οδό Δαι 
δόλου. Πληροφ. μόνο απόγευ­
μα 5 μ.μ. τηλ. 288955.

(Ζ221) 1^-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
18—25 χρονών με καλλιτεχνική
ευαισθησία, να εργαστεί
εργαστήρι 
κιής. Τηλ. 
μ.μ. εκτός 
ακής).

(Ζ233) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

σύγχρονης
ί στο 
κεραμι-

250038 (10 π.μ.—3 
Σαββάτου και Κυρι

κυρία μόνη
οικογενειακές υποχρεώσεις

χωρίς 
για

να συντροφεύει ηλικιωμένη κυ
ιρία και να μένει μαζί της σε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης Μπάρμαν 
να αναλάβει Καφέ - Μπαρ ξενοδο 
χείου να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ.
821534, 222540.

(Ζ767) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15

ΟΔΙΚΗ^ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ___

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤη^^ΫΐΟΚΙΝΗΤΙΣΤΠΝ "

Τορναδόρος ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
μηχανουργείο να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 251003 — 
251001.

(Ζ 286) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για συντή­

ρηση . μοτ)λάτων για γραφείο 
Ένοικιάσεως. (Πληροφ. τηλ. 
226569.

(Ζ 277) I1—fi
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής με πεί­

ρα σε λογιστήριο 4ης κατηγο 
ρίας.

Πληροφ. τηλ. 242368 Μ. 
ML Χρονάκη. Ζ

(Ζ >278) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε 

σποινίδες να προωθήσουν τα 
,είδη μας στους γνωστούς τους 
•αξιοποιόντας τον ελεύθερο 
χρόνο τους και κερδίζοντας 
εύκολα’ πολλά χρήματα. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπισερί τοίχων, σετ φα1 
γητοΰ πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ’. 
τηλ. 242864.

(Ζ 279) 1!—10

ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ 
ΟΤΑΝ ΑΚΡΙΒΩΣ 
ΤΗ ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ. 
ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ, 
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 24ΩΡΟ 
Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πολυκατάστημα. 
Ενδιαφερόμενες, αποταν- 
θείτε προοωπικώς στο 
NEW YORK STOR, Χάν­
δακας 36.

(Ζ282) 1—4

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΛ. ΚΑΛΕΡΓΩΝ 25 
®226542-22922? 
TELEX. 2 62 6 66

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα 
για να εργασθεί σε ταβέρνα στη 
Χερσόνησο με σπίτι δια διαμονή- 
τηλ. 0897)22523 μετά τις 9 μ.μ.

(Ζ244) 1—3

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχ. Μαραγκάκη —Ε. Φωτεινά 
κη οδ. Δικαιοσύνης 51 τηλ. 
223515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειρι 
στής. β) Βοηθός χειριστού. 
γ) Οδηγός, δ) Εργάτης.

(Ζ218) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για χρυσοχο· 
•είο —τουριστικό εις την οδό 
25η ςΑυγούστου 28. Πληροφ. 
τηλ. 241711 από 9—12 και 6— 
8 μ.μ.

(Ζ208) 1—
ΑΠΟ Α.ΤΕ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτες και βοηθοί ξυλουργοί. 
Τηλ. 821696.

(Ζ2Ο7) 1—3
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΝΤΕΥ NIOYS ΖΗ­
ΤΕΙ κοπέλλα για να εργαστεί 
ως μπαρ γούμαν. Πληρ. τηλ. 
280864 ώρα 3μ.μ.

διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης. Προσφέρεται διαμονή, φα 
γητό και μισθός. Πληροφ. τηλ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ά­
νω των 23 ετών. Προσ 
φέρουμε υψηλές αποδο­
χές και επαγγελματική 

αποκατάσταση. Μόνο 
με προσωπική επαφή με 
τον κ. Μιχ. Λίβα. Κλεί 
σιμό ραντεβού: ώρες 
γραφείου τηλ 282300.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την Μαφβτέρια 
PUB πολυτελείας ΚΡΙ-ΚΡΙ Εθν. 
Αντίστασης 99 1) δυο (2) κο­
πέλες γιο πρωινή και βραδυνή 
βάρδια 2) ένας σερβιτόρος να 
ομιλεϊ μια1 τουλάχιστον ξένη 
γλώσσα και 3) καθαρίστρια. 
Πληροφ. τηλ. 228354^—220757

(Ζ634) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20—25 ετών 
γνώστης Γερμανικών — Αγγλι­
κών να εργαστεί εις ενοικιά­
σεις μοτοποδηλάτων. Τηλέφ. 
287651.

(Ζ203) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα τελειόφοι 
τη Γυίμνασίου διαθετών μετά 
φορικό μέσο' για την προώθη­
ση ιειδών ευρείας καταναλώσε- 
ως. Ωράριο ελεύθερο. Αποδο­
χές μναλόγως ταπεραμέντου. 
Τηλ. 225516 8 π.μ.—3 μ.μ.

(Ζ2Ο1) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη

(Ζ700) 1—12

λλέφ. 243367.
(2202) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πωλητής με

1—3
1) Πεπειραμένος 

μεταφοριικό μέσο

(Ζ7Θ2) 1^-40

226687 κιιι 241771.
(2778) 1—6

Α.Ε. ΖΗΤΑ υπάλληλο1 γραφείου 
γνωρίζων Αγγλικά και γραφομη 
χανή να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
287687.

(Ζ229) 1—6
ΤΟ εστιατόριο ΙΚΑΡΟΣ Πλ. 
ιΔασκαλογιά^νη ΖΗΤΑ μάγειρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα κα­
θαρίστρια για ενοικιάζομε 
να διαμερίσματα στις Κά­
τω Γούβες. Υπάρχει δυνα 
τότητα διαμονής εντός 
της επιχείρησης σε ατομι 
κό δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό, θα προτιμη 
θεί η έχουσα προ’υπηρε- 
σία. Πληροφ. Έβανς 41, 
τηλ. 221255-6 τις εργά­
σιμες ώρες.

για εξωτερικές πωλήσεις 2) 
'Γραμματέας με λογιστικές γνώ 
σεις και προύπηρεσία. Τηλέφ. 
225403.

(Ζ204) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ

Μισθός ικανοποιητικός, 
εντός το υεστιατορίου. 

(Ζ230)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή

Πληρ. (Ζ198) 1—5

ρες γραφείου ή 226712 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479)

μετά

1—15

1—5 
κυρία

να φροντίζει μικρό παιδάκι ώ­
ρες εργασίας 8 π.ιμ.—3 μ.μ. 
τηλ. 281501 (10—12 Π.μ.)

(2232) 1—3

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
SNACK - BAR πολυτελεί­
ας, στα Λιοντάρια. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφετέ 
ρια στην οδό Ολυμπου 30.

221025.
(Ζ210) 1—7

Τηλ. 282298 από 
και μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ721)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως 
ηθός για οικογένεια

11—1 μ.μ.

1—10 
οικιακή βο 
από 9 π.μ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες 
και μοδίστρες πεπειραμέ 
νες, δεσποινίδες ή κυρίες 
ευπαρουσίαστες, για έργα 
σία στο νέο μας κατάστη 
μα ROMA No 3. Πληροφ. 
τηλ. 281630 από 1—3 μ. 
μ., Κατεχάκη 17.

(Ζ259) 1—1

Η ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική 
Εταιρία Ατλαντική Ένω­
ση θέλει να επανδρώσει το 
Υποκ)μά της στο Ηρά­
κλειο με καινούργιους συ 
νεργάτες — με πλήρη ή με 
ρική απασχόληση — Πλη 
ροφορίες για τις εξαίρετες 
συνθήκες εργασίας και α­
μοιβής, από τον κ. Μιχ. Γα 
λενιανό, τηλ. 241490 κα­
θημερινά 10.00—13.00.

έως 4 μ.μ. εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής. Πληροφ. τηλ. 224 
609 ώρες γραφείου.

(Ζ230) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπει­
ραμένες για κατάστημα νεωτε 
ρισμών. Πληροφ. τηλ. 288854·

(Ζ227) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικής εται­
ρείας υδραυλικός για πενθήμε­
ρη εργασία. Τηλ. 241649 Δευ­
τέρα —Παρασκευή 9—5 μ.μ

(Ζ228) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να μιλά 
Αγγλικά με δίπλωμα αυτοκινή­
του για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων. Τηλ. 221704.

(Ζ192) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οργανωμένο γρα­
φείο ντήλερς για ν' αναλάβει 
κατ' αποκλειστικότητα τη προ' 
ώθηση μονοπωλιακών ειδών με

(Ζ253) 1—3

γάλης ζήτησης. Πληρ.
242864.

Ζ—264

τηλ.

1—2

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΑΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ |

ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερΐσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866

ΧΑΝίΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

Πιο κοντά στον ήλιο
Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-GRUMMAN

Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχομ

BUREAU VERITAS

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

©
VII- Μόνωση
VIII - Πλάτη συλλέκτη

ΤΖΕΤ F-14 IX- Βίδες

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Στεγανοποιητικό ελαστικό 
Απορροφητική επιφάνεια 
Χάλκινοι αυλοί.
Ανοξείδωτοι σφικτήρες

Συλλέκτης
Πλαίσιο Συλλέκτη 
Ημικρύσταλλο

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License) 

[jrummBnSunstrEHm

koKS'K’'

θερμοβοχείο
1 - Εναλλάκτης θερίΐθιίιτας 1̂
2 - Επικάλυψη VETRODWR
3 - Θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10 .- Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11 .- Βάσεις

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΞΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

β Συμμετέχει στην κατασκευή του πει- , 
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

Μ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.  

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία ποα 
είναι πιο κοντά στον ήλιο. 

Β ΥΠΟΚΑΤ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ KPHTHS 
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 ΤΗΛ. 231845,

a ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΚΑΛΗΣ
ΤΗΛ, 8134311,8136301

ΛΛ
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ΤΩΡΑ αδυνατϊστε
. _ . ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ σε λιγώτερο

απο 2 ώρες
BODY - REFORM
ΕΙΣΑΓΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

• Αποβάλει το περιττό πάχος όπου χρειάζεται.
• Εξαφανίζει την κυτταρίτιδα.
• Ξανακάνει την επιδερμίδα νεανική, απαλή, και βελούδινη.
• Από την πρώτη κιόλας μέρα θα δείτε την διαφορά.
• Γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ
• ΜΕΤΡΗΘΕΙΤΕ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ... ΘΑ ΤΑ ΧΑΣΕΤΕ

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς.
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ » 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Και τώρα, φίλε οδηγέ, στο Ηράκλειο ■ 

ένα νέο μοντέρνο Συνεργείο

«ΟΙ ΤΡΕΙΣ»
Μ
α Βαφές Φούρνου — Ανταλλακτικά — Ηλεκτρικά £

■ — Μηχανικά — Καλύμπρα — Ηλεκτρονικός Εγκέ-

■ φαλος — Ανταλλακτικά — Οδική βοήθεια,
n

Το Συνεργείο μας εγγυάται το αυτοκίνητό σας. ■ 
■ 

Χαρά μας είναι να σας εξυπηρετήσουμε.

Γιόφυρος Σταυρωμένος — Τηλ. 251217 ■
■ ■■■·Η····<α··········Μ···········

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλε υ' χρώμα­
τος λευκό με μπέζ. Ο ευρών θα 
αμοιφθεί. Τηλ. 791248 και 228- 
C82.

(Δ 725) 1—6
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να καθαρί­
ζει σκάλες στην περιοχή θερίσ­
σου - Μασταμπά. Τηλ. 234370.

(ιΔ 726) 1—4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και απόντες ελαιοχρωματισμούς. 
Τηλ. 230134, 6—30—9 μ.μ.
(Δ724) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ γρανάζι από 
φρέζα οπό Πατέλλες μέχρι τις 
Εργατικές Κατοικίες Μπεντεβή 
ραιρακαλείται όποιος το βρει 
να τηλεφωνήσει στο 0897) 
41228 ή 228485.

(Δ 727) 1—3
Η ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ μετριέται με αιώ 
νες. Ο Ασφαλιστικός κολοσσός 
«GENERALI» με 36 θυγατρικές 
εταιρείες και στις 5 Ηπείρους, 
με 100 χρόνια ζωής στην Ελλά 
δα, ενημερώνει και ασφαλίζει 
κατ' οίκον τους πελάτες του, 
με έν ατηλέφωνο στο 221269— 
Ηράκλειο από 8—10 πρωί. Η

ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΗ εταιρεία 
με ειδικά γεωτρύπανα αναλαμ­
βάνει ανοίγματα πηγαδιών πά 
νω από Τ μ. διάμετρο και 33 
μ. βάθος σε όλη την Κρήτη. Ε 
πίσης άνοιγμα αποροφητικών 
λάκκων (αποχετεύσεις). Τηλέφ. 
250816 ώρες γραφείου και 231 
444 βραδυνές ώρες.

(Δ718) 1—112

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινί 
δες να εργαστούν με ελεύθερο ω­
ράριο σαν ντήλερς σε καινούργια 
και μεγάλη αποθήκη εσωρούχων 
για γυναίκες, άνδρες και παιδιά. 
Εσείς που εργάζεστε ήδη σαν ντή 
λερς στα είδη αυτά να ξέρετε ότι 
εμείς προσφέρουμε το κάτι άλλο. 
Επισκεφθείτε μας για το συμφέ 
ρον σάς. Ένωση Βιοτεχνών Εσω 
ρούχων Γιαμαλάκη 19, Καμαρά­
κι. Τηλ. 241556.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .Επιχείρηση Ανθο­
πωλείου θερίσσου και Ραύκου 
Γωνία, δίπλα στο Μηχανολογι 
κό. Τηλ. 242183.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1300 Στέτ 
σιον σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 221792 κ. Σπύρο.

(0169) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη παλαιό 

οικία 74 τ.μ. οδός θεσσαλο-
νίκης Και Ρ.ιανού
228504 από 5 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοι 
κήσει με ηλικιωμένη που μένει μό 
νη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραί 
τητες. Τηλ. 280314.

(Ζ260) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζουσα 
μια ξένη γλώσσα για το Τουριστι 
κό κατάστημα ΟΚΤΑΠΟΥΣ, 25ης 
Αυγούστου 19, τηλ. 281471.

(Ζ261) 1—4
Α.Ε. ΖΗΤΑ διοικητικά στελέ­
χη με πτυχίο ανωτάτων σχο­
λών γνωρίζοντε ςμια ξένη γλώσ 
σα, για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός υψηλός. MOTOR TOU­
RS Λ. Ικάρου 40. Τηλ. 241822

(Ζ262) 1—5

(Π 245)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

ταφορές Ι.Χ. 
διαγραφές

Γωνία. Τηλ.
10 μ.μ.

ασφάλιση στην 
σημαίνει ηρεμία, 
σιγουριά.

«GENERAL I» 
γαλήνη και

241284.
(Ζ234) 1—15

1—<10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμένος 
για να εργασθεί σε πλυντήριο αυ 
τοκινήτων. Πληροφ. τηλ. 231404 

(Ζ263) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την καφέ 
τέρια ACOUARIOUS οδός θεοτο 
κοπούλου 21 (έναντι ξενοδοχείου 
Κάστρο). Πληροφ. εντός από 5

251001 — 251003.

Τρέ υ λορ γιο με 
αυτοκινήτων προ 

Γερμανίας. Τηλέφ.

ΠΟΥΛΩ σε τιμή 
ταχειρισμένους

ευκαιρίας με 
τσιμεντόστυ-

(Π 243) 1—3
Μεσιτικό Γραφείο
Γιάννη Τζαμούση

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και εκτός, δι

μ.μ. — 2 μ.μ. 
(Ζ254) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τεχνικής Εταιρεί 
ας Αποθηκάριος έχων δίπλωμα αυ 
τοκινήτου για πενθήμερη εργα­
σία. Τηλ. 241649 από 9—5 μ.μ.

αιμερίοματα, 
Λ. Ιωνίας.

(Π 242)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

τρέλαιο 813 
Τηλ. 251002.

(Π 244)

οικόπεδα επί της

με
Μερσεντές Πε­

ι μεσαίο σασί.

(Ζ255) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

μοντέλο 1975.

1—3
MERCEDE 200

Πληροφορίες

λους για1 κρεββατίνα μήκους 
2,Τ5 και ξύλινους μεταχειρι­
σμένους μήκους 2,50. Τηλέφ.
821361 από 

(Π144)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
4 στρεμ. σε

1—7
2 ελαιόφυτα των 
πολύ ωραίο θέση

και πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
Φιτσοδασκαλάκης τηλ. 286471
—243538.

(Π83) 1—10

Ι
ΓΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

NISSAN SUNNY 1300 τιμή 1.220.000 δρχ. I ·

NISSAN SUNNY 1300 με A - C τιμή 1.310.000 δρχ J;

NISSAN SUNNY 1500 τιμή 1.500.000 δρχ.

NISSAN SUNNY 1500 μεΑ-C τιμή 1.600.000 δρχ

Με το κλειδί στο χέρι.

Το πρώτο σε πωλήσεις Αυτ)το στην κατηγορία 

του, σ’ όλο 1 ον κόσμο, στην χαμηλώτερη τιμή. <[

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου < *

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.Τηλ. 250774 — 250522 3;

Ι
ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ ί

ΑΓΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ I;

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ Ι;

Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες <[

να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε <;

όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 
ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα ;► 

σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας.

Λ. Δημοκρατίας 17, β' όροφος 3»

τηλ.: 228475 — 228331, 9,30’ — 12,30' 3;εκτός Σαββάτου. I >

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή ;

TOSHIBA 
Η παγκοσμίου φήμης 

Μπαταρία 
Σε αλκαλικές - Ρολογιών- 
Φωτογραφικές - Απλές. 

Δοκιμάστε την, δεν θα την 
αλλάξετε ΠΟΤΕ. 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ. 
Η ΠΗΓΗ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 

Μαρογιώργη 8 
Τηλ. 220335 

(Δ721) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ 
γαστεί αε Σούπερ Μόρκετ στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 0897-22734.

(Ζ229) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για πρωινή 
ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετερία ELLITE Λ. Ικά 
ρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ226) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ο­

δηγός, με επαγγελματικό δϊ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το εργο­
στάσιο της Γ. ΣαβοΤδάκης Α.Ε. 
στην Βιομηχανική Περιοχή. Πλη 
ροφ. από 8—3 στο 228543.

(Ζ258) 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
■μπάρμαν για το Κέντρο L' Α- 
MOUR. Τηλ. 224351.

Ζ 266 1—1'0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς (ή και
κυρία χωρίς οικογενειακές 
ποχρεώσεις) έώς 35 ετών

υ-
με

οργανωτικές και διευθυντικές
ικανότητες για υπεύθυνη 
ση (εσωτερική) σε τοπική 
μπορική εταιρεία. Αμοιβή 
ψηλή για την κατάλληλη.

θέ- 
ε- 
υ- 

Πλη

Για πρώτη φορά τέτοιες καλλιτεχνικές εκπλήξεις:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΡΟΧΙΔΗΣ κ.ά.

Μπουζούκια: Αντώνης Κεφαλοϋκος

και ο βιρτουόζος: Ανδρέας Στεφανάκης

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ
ΝΑ ΚΟΨΕΤΕ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ

ΤΟΤΕ.

NAG PLATE
• Αφαιρεϊ πίσσα και νικοτίνη κατ’ ευθείαν απ' το πακέτο.
• Απλό και εύκολο στη χρήση του (τοποθετείται σε κάθε 

τύπο πακέτου).
• Οικονομικό, έχει διάρκεια 5 ετών.
• Δεν είναι φίλτρο.
• Δεν αλλοιώνει τη γεύση και το άρωμα του τσιγάρου.
• Σίγουρο και αποτελεσματικό. Έχει δοκιμασθεί από εκα< 

τομμύρια καπνιστές, σ' όλο τον κόσμο.
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431
Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς.

Τ

ί Ταξιδεύετε άνετα & φθην·ά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 16900 29500
ΠΑΡΙΣΙ 18800 27500
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15800 27500
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15800 26000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19500 27800
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21000 32000
ΟΣΛΟ 33000 43000
ΕΛΣΙΝΚΙ 26500 44000
ΠΟΧΑΝ(ΜΠΟΥΡΓΚ5500 0 77000

'.ΑΜΒΟΥΡΓΟ 23000 36000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 22500 41000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 17000 26500
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16200 24000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18900 29000
ΜΟΝΑΧΟ 16000 24300
ΚΟΛΩΝΙΑ 20600 37300
ΒΙΕΝΝΗ 12900 19900
ΖΥΡΙΧΗ ’ 15000 24 500
ΡΩΜΗ 14100 20000
ΜΙΛΑΝΟ 15200 22500
ΜΑΔΡΙΤΗ 18500 26500
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21 000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 33500 55000
ΑΤΛΑΝΤΑ 48800 70000
ΣΙΚΑΓΟ 42000 61000
ΝΤΑΛΑΣ 54000 81000
ΧΙΟΥΣΤΟΝ , 50000 75000
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 57000 80000
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 73000
ΜΑΪΑΜΙ 48800 70000
ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 5040 0 770 00
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 66000
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 48 8 0 0 680 00
Σ.ΛΟΥΪΣ 56000 77 000
Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 64000 8200 0
ΣΗΑΤΛ 57000 81000
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 48000 66000
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 47600 67700
Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 980 0 0 -
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75000105000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78000 125000
ΡΙΟ 70 0 00 120000
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 70000 120000
ΤΟΚΥΟ 490 0 0 960 001

1 CONSOL AS TRAVEL
• Ί : ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3212711 

k . ‘ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847
kL;. ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEL 01-8332026^

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
GRETA ATLAS

Άκρως απόρρητο 
ρευνών PRIVATE 
SERVICE CRETA 
λο τον κόσμο.

Γραφείο Ε-
SECURITY 

ATLAS σε ό

• Αναλαμβάνομε πάσης φύ 
σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο και πιο σύγχρονο τεχνι­
κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, και 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ- 
κτός 242424.

(Δ691) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα ι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνη 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, οπό Ηρά- 
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, /θεισι)κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, ρπι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
ο δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»;
Τ.Θ. 17530 — 54009 

Θεσσαλονίκη.
(Δ716) 1—25

Μ

πλωμα για. διανομή 
κλείου. Πληρ. τηλ.

(Ζ 270)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος

εκτός Ηρα- 
227484.

ηλικίας μέ-
ΧΡ ι 17 χρονών για να εργασθεί 
στο καφεζ)στείο απέναντι α­
πό την καινούργια κλινική του
ιΙ.ΐΚ.Α. Πληροφ. 
κου Μουσούρου

(Ζ 1273) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

εντός. Μάρ- 
28.

τεχνίτες και
βοηθοί υδραυλικοί. Πληροφ. 
τηλ. 237056 ή 232355 ώρες 7 
— 10 μψ.

(Ζ 271) 1—3
Από την εταιρία VELO Α. 

Ε. RETCA RENT A CAR ζη­
τούνται: Βοηθός μηχανικού 
και υπάλληλοι γραφείου. Πλη 
Ιροφορίες καθημερινώς από 
9 — 13 και 17 — 21. Τηλέφω­
να 282933 — 241060.

(Ζ 274) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία — δεσποι­

νίς ή νέος για υπάλληλος. Τηλ. 
237472.

(Ζ 276) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα 

σε βιβλία Δ' Κατηγορίας ΖΗ-
ΤΕΙ ονάλογη εργασία, 
ροφ. τηλ. 223371.

(Ζ 269)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Πωλήτρια 

κατάστημα γυναικείων

Πλη-

για 
ειδών

Π0ΠΒΙΡΑΜΙΒΝΙΗ.
Τηλ. 286306.
(Ζ 268) 1—3
Επιπλα1 Κουζίνας ΒΕΚΟ ζη­

τούνται μικροί μαθητευόμενοι, 
βοηθοί και τεχνίτες 'επιπλοποι­
οί. Τηλ. 286892 235748.

(Ζ 267) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Εάν έχετε α 
πολυτήριο Λυκείου — διά 
θέση για δουλειά — φίλο 
δοξίες — ηλικία μέχρι 40 
ετών και οι άνδρες απολυ 
τήριο στρατού. Μπορείτε 
να γίνετε ένας από τους 
συνεργάτες μας που κερδί 
ζουν πάνω από 1.500.000 
το χρόνο. Τηλεφωνείστε 
μας τώρα, τηλ. 228107.

(Ζ275) 1—5

ΕΜΠΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ Εται­
ρεία ζητά δεσποινίδα για 
μόνιμη απασχόληση. Απα­
ραίτητα προσόντα η ικα­
νότητα στις δημόσιες εμ­
πορικές σχέσεις. Λογιστι­
κές γνώσεις θα ληφθούν 
σοβαρά υπ όψη. Πληροφ. 
ΕΡΓΟΔΟΜΗ Ο.Ε., Λ. Δη 
μοκρατίας 83, τηλ. 237- 
505 - 6.

(Ζ272) 1—2

ΤΩΡΑ ΑΝΤΙΟ ΡΥΤΙΔΕΣ
ROLL-ON SKIN REFORM

Παγκοσμίως γνωστό ζελέ με 16 πολύτιμα αγνά εκχυλίσματα 
βοτάνων, με βάση υδατοδιαλυτή ελαστίνη και κολλαγόνο. 
• Εξαφανίζει τις ρυτίδες όπου και αν υπάρχουν.
• Έχει θεαματικά αποτελέσματα σε λίγες μόνον ώρες.

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς 
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΊ’ντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ροφ. τηλ. 286641
00 και 5—8.00) 

Ζ— 265 
ΑΠΟ το Τενικό

(9.00 — 1.

1—2 
Γραφείο Κ.

(Σελλούντου ΕΗΤΟΥΝΤΑΙ: για 
Δημόσια· έργα στους Νομούς Η 
ρακλείου και Λασιθίου 1) Πο­
λιτικός Μηχανικός 2) Εργοδη­
γοί έμπειροι σε έργα οδοποιίας 
ΟΤΕ οικοδομικά. 3) Τεχνίτες 
πιστολαδόροι, εργάτες 4) Ε- 
παγγελματίας οδηγός με πείρα 
σε ανατρεπόμενα. Τηλ. 226622 
226310 9—2 και 7—9 μ.μ.

(Ζ235) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της ζαχαροπλάστης για την Ιε 
ράπετρα. Αμοιβή ικανοποιητι-
κή. Πληροφ. 
212250.

(Ζ227) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
και νέες για

τηλ. 0842-23175—

δραστήριοι νέοι 
στελέχωση των

καταστημάτων της MOTOR
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822
και 241284.

(Ζ233) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα γνωρίζουσα 
Αγγλική ή Γερμανική γλώσσα 
για να εργαστεί σε τουριστικό 
κατάστημα. Τηλ. 232874.

(Ζ225) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ψήστες για σου
ίβλατζίδικο «ργασία
Τηλ. 244386.

(Ζ223)

μόνιμος.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο προς 
νοικίαση. Πληρ. τηλ. 235236

(Ζ217)

ε- 
α

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 15—17 
χρονών για να εργαστεί σε βιοτε 
χνία γυναικείων ενδυμάτων. Τηλ. 
282831.

(Ζ252) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου 
Εταιρείας οδηγοί φορτηγών 
με πρσύπηρεσία σε ανατρεπόμε 
να αυτοκίνητα. Τηλ. 228712-

(Ζ2Τ6) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ή βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο 
Πληροφ. Γιανίκου 25. Τηλέφ. 
241380.

(Ζ205) 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστέόμας στο Πρατήριο 
που βρίσκεις στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30

ΑΠΟ σοβαρή επιχείρηση στο 
Ηράκλειο (εντός πόλεως) RE­
STAURANT —SNACK BAR — 
BAR, που λειτουργεί για πρώ 
τη φορά, ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμέ 
να· προσωπικό (Μάγειρας, Β’ 
μάγειρας, μπουφές, λαντζέρης, 
σερβιτόροι και βοηθοί, λογι-
στής). Εργασία για όλο το
χρόνο. Πληροφ. στα τηλ. 241
451 από 11.00—24.00 και
212 από 11.00—24.00.

(Ζ214)

225

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
μέχρι 40 χρονών για να προσέ 
χει παιδί από 8π.μ.—2 μ.μ. α
πό Δευτέρα 
σκευή. Τηλ. 
φείου.

(Ζ188)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

μέχρι και Παρο- 
226584 ώρες γρα-

δεσποινίδες και
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10
π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 
ροφος ζητήσατε την κα 
κη—Καρυωτάκη.

(Ζ576)

4ος ό
Κοντά

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές —πωλή- 
'τριες για κατάστημα δίσκων 
και πλασιέ για την επαρχία. 
Πληροφ. ΠΑΝΙΒΑΡ Πλ. Νικπφ 
Φωκά 1 ΜεΊ'ντάνι τηλ 289321

(Ζ215)

Συνεργείον Επισκ. Τρακαρ. αυ 
τοκινήτων ΜΑΡΙΝΟΣ ΤΕΑΜ- 
ιΠΟΥΡΑΚΗΕ Γ ι ό φ υ ρ ο ς.

(Π 240) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX (Συσκευή 

και Νούμερό) τύπου PHILIPS 
PACT 220. Ηλεκρονικό σε α- 
ρίστη κατάσταση. .Πληροφο'- 
ρίες στο τηλ. 284208 και από 
9 — 14 και 5 — 8 μ.μ.

( Π 241) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηθα μετά 
συνεχιζομένου οικοπέδου διαμ 
περές επί της Λ. Καλοκαιρινού 
105 μ2 με άδεια οικοδομής. 
Πληροφ. τηλ. 241164 ώρες κα 
ταστημάτων.

(ΠιΤ73) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
204 το SPOR σε πολύ καλή και 
συμιρέρουσα τιμή ιδιώτης. Τηλ· 
237505 —237506 ώρες γραφεί­
ου.

(Π175) 1—4
ΓΙΑ Ξενοδοχεία Ηρακλείου — 
Μαλίων —Χερσονήσου τοποθέ­
τηση ηλεκτρονικών UFO τηλ. 
081-280560 -0897-22280 αφή- 
σετε τηλέφωνο.

(Π 146) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων 
επαγγελματική ποσότητας 30 
κιλών ανά 24ωρο αδούλευτη 
λόγω διαλύσεως καταστήματα'. 
Τιμή Τ50.Ο00 μετρητοίς. Τηλέφ 
283285 κ. Νίκο.

(Π180) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.Ε. με Ανώνυμες 
Μετοχέβ για ξενοδοχείο 78 κλι 
νών στην παραλία της Γεωργι 
ούπολης. Πληροφ. Τηλ. 235 
077 ή 232116 και ώρες 8^—ΊΙ 
και 17.00—20.00 καθημερινά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2— 
5 μ.μ.

(0626) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπάκι Κνώσσόχ 
(Σαριδάκη —Σμυρνάκη) αγρο­
τικό μηχάνημα πολλαπλής χρή 
σεως. Πετρέλαιο σε άριστη «α 
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος 
και σε καλή τιμή. Τηλ. 241302

(Π152) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 κλούβα 
μεταχειρισμένο με εμπορική ά 
δεια 95.000 δρχ. μετρητοίς. 
'Πληροφ. τηλ. 286416.

(Π151) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιά- 
σεως μοτοποδηλάτων —ποδη­
λάτων περιοχή Μουσείου. Τηλ. 
220652.

(Π150) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Μπαρ ΤΟΛΗΣ. Ε 
πίσης αυτοκίνητο TOYOTA 
Τσέζιγκα σε άριστη κατάσαση 
Γίλληροφ. ηλ. 250867.

(0177) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD BAN 84 μοντέλο 34. 
000 χλμ. πολλά αξεσουάρ Στέ­
ρεο ROAD STAR σε άριστη κα­
τάσταση λόγω αγοράς άλλου. 
Πληρ. Αρκαλοχώρι τηλ. 0891—
23349

(Π122) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. Μι
ραφιόρι 131 1977 σε 
κατάσταση. Πληροφ. 
368 και 230290.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελός

1—10.

(ΙΠ168) 1—-10
DATSUN 1500 κ.ε. 1 τόνου με 
αγροτική άδεια, μοντέλο 78 α 
τρακάριστο πρώτο χέρι σε κα 
λή κατάσταση τεχνικός έλεγχος 
δεκτός. 450.000 μετρητοίς. 
Τηλέφ. 226902 10—1 και 5—8

(Π167) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 στρέμματα 
(και λιγότερο) 2 χλμ. από τα 
Λιοντάρια, στο ύψωμα πάνω α
πό τη διασταύρωση 
Μ'αλάδων 500 μέτρα 
Άη Γιάννη (Χωστό). 
237982.

(Π179)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον

Φοινικιάς 
από τον 

Τηλέφ.

70 τ.μ.
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη
λέφ. (01) 9323066

(Π120)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κράφτ 
χανή 25 HP, μπαμπρίζ, 
στήρια, τιμόνι, μϊζα
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
281698

(Π131)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200
οδός Αρχιμήδους 1 δίπλα

1—20 
με μη- 

χειρι- 
τρέιλερ

τηλ.

στο
Σινέ ΠΑΛΛΑΣ. Τηλ. 285274. 

(Π161) 1—5
ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

D

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο Τ35 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

Kia

5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-
φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της πόλης κα

των 20 τ.μ. 
τ.μ. σε τιμή

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

)(ΙΠ171) 1—25

άριστη 
τηλ. 236

1—15
σουλτανί

4.5Ο0 κλίματα και γεώτρηση με
50 κυβικά την ώρα. 
τηλ. 791543. 6.00 το 
7.00 το βράδυ.

(Π148)

Πληροφ. 
πρωί και

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο σε πλατεία 
ή ο εξοπλισμός του μαζί με
2 βιτρίνες 
ευκαιρίας. 

(Π143)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

και ζυγαριά.
Τηλ. 232398.

λόγω ασθένειας

Τιμή

1—5

ΠΕ
ΖΩ 305 CL 1300 C.C μοντέλο 
79 άνευ αριθμού στην τιμή 1. 
3'50.000. Τηλ. 235315 πρωί 8 
—1.

(0154) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός της
καφετέριας ΖΟΡΜΠΑΣ 
νακαινίσεως. Πληροφ. 
τηλ. 242751.

(Π186)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα

λόγω α 
εντός ή

1—5 
μονοικό-

παδα 100 γεννημένα με 2αρνιά 
(Πληροφ1. τηλ.250372.

(Π188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στις Πατέλλες, πλησίον Αγ. Αι 
Κατερίνης, εφαπτόμενο δρόμου 
εξόφληση σ’ ένα χρόνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 227313 (8—10 βρά 
δυ).

(Π191) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο Πληροφ. τηλ. 0897-41411
Γούβες.

(Π 192) 1—3

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ

ΑΓΟΡΑ) — ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ακινήτων. Τηλέφ.
812 —243865.

(ΠΤ81)

285-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κέντρο 

«ΣΤΡΟΦΗ» 
ξοπλισμό 
λειτουργία

η επιχείρηση 
διασκεδάσεως 
με πλήρη ε 
έτοιμο προς 
400 ατόμων

σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ
221994.

(Π 107) 1—7

ΑΠΟ το Ελληνικό Πρα 
κτορείο διανομής ξέ­
νου τύπου ΕΠΕ ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ χαρτί για πολτοποϊ 
ηση. Πληροφ. τηλ. 289 
840 κ. Γ. Τοαγκαράκη

(Π157) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΡΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπε­
δα στις Γούβες ένα εκτός 
οικισμού 2 στρέμματα, 
προς 1800 δρχ. το τ.μ. και 
ένα εντός οικισμού 500— 
1000 τ.μ. τιμή 4.000 το 
τ.μ., 50 μ. από τη θάλασ 
σα. Τηλ. 223526, από 9— 
12 μεσάνυκτα, κ. Αναγνω 
στάκη.

(Π221) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκ­
ταση 45 στρεμμάτων εις 
περιοχή Μαλίων, 500 μ. α 
πό θάλασσα και 200 μ. α­
πό Εθν. Οδό με άδεια κα 
ταλληλότητος ξενοδοχεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 284324 
από 9 π.μ. — 3 μ.μ.

(Π140Ε 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Μεγάλος 
Λάκκος πριν από το Γάζι απέ­
ναντι απ ότο εργοστάσιο Αρω 
ματικών Φυτών Μάνου, αμπέ­
λι σουλτανί, σε τεμάχια από έ 
να μέχρι και πέντε στρέιμ. με 
φως, νερό τηλέφωνο. Ωραία 
θέα. Πληροφ. τηλ. 226369.

(ΠΤ45) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 380 
και 700 τ.μ. στο Μασταμπά ε 
ντός ζώνης και ένα 400 τ.μ. ε 
ντός σχεδίου και ένα εις περιο 
χή Αγ. Ιωάννη 2,5 σρέμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 251282.

(Π145) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντέλο 
1978 σε άριστη κατάσταση (δε 
κτός κάθε έλεγχος). Πληροφ. 
τηλ 286228 (ώρες 8.30—2.30) 
κ. Βλασσάκη.

(Π135) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI COLT 
(1100) φορτηγάκι μισού τόννου 
με αγροτική άδεια μοντέλο 77 σε 
καλή κατάσταση 320.000. Τηλ. 
285274.

(Π214) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT MIRAFIORI 
131 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά εξτρα. Δεκτός κάθε έλε 
γχος. Τηλ. 285281 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π193) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ει ςπεριοχή Μαλάδες. Πληροφ. 
τηλ. 221886.

(Π194) 1—6'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο (90 δέν­
τρα) στις Ποταμιές Πεδιάδας. 
Βρίσκεται κοντά στον κεντρι­
κό δρόμο και συνδέεται με αυ 
τόν με αγροτικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ. 250624 (ώρες εργάσιμες) 
και 0844-22046 (σπίτι).

(Π195) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­

σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς — θέρι- 
σος). Τηλ. 283150—242539.

(Π196) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΛΑΒΕΙ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι του 
τόννου μόνο 380.000 δρχ. με 
προκαταβολή 200.000 δρχ. μο 
ντέλο 1977. Επίσης Μερσεντές 
406 D κλούβα μεσαίο σασσί ε­
μπορικό —πετρέλαιοι πρόσφα­
το βάψιμο και γενική επισκευή 
μηχανής —αρίστη κατάσταση 
μόνο 650.000 δρχ. με προκατα 
βολή 300.000 δρχ. Πληροφ. τη 
λέφ. 221269 από 8—10 πρωί 
και από 3 το μεσημέρι και με 
τά.

(Π187) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η.μιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη- 
ΡΟΦ τηλ. 226692—226693.

(ΠθΉ 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Υκαρσονιέρα 35 Τ. 
μ. ημιτελής σε πολύ καλή τιμή 
στην Λ. Ιωνίας ως και οικόπε­
δο ένα στρέμμα στη θέρισσο 
γωνιακό σε τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 231018.

(Π150) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας στην Αλικαρνασσό (λόγω 
υγείας). Τηλ. 226818.

(Π62) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Β' όροφος 204 μ2 
σκελετός. Μόνο μπετά. Ευρίσκε 
ται κοντά στο κέντρο «ΜΙΤΟΣ» 
20 μέτρα από την Λ. Κνωσού 

; επί οικοπέδου 1000 τ.μ. περί­
που με άδεια οικοδομής. Τηλ. 
285812—243865.

(Π190) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος BLVEFIN 
4,80 μ. με μηχανή 60 ίππων, 
μάρκας EVINRUDE ολοκαίνουρ 
για μόνο 2 ώρες λειτουργίας. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22794 ή 
281198.

(Π146) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 
1300 δρχ. 500.000. Τηλ. 237 
598.

(Π141) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστικό λεωφορείο 
100 θέσεων. Πληροφ. τηλέφ. 
251731.

(Π143) 1—5
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΙΑ

Ανοίγετε ολόκληρο μαγαζί 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μια βιτρίνα 
μεγάλη με τζάμια και επένδυ­
ση διαστάσεων 2.30X1.35. 2) 
Μια βιτρίνα μικρή με τζάμια 
και επένδυση διασ. 2.30X0.85 
3) Μια βιτρίναεσωτερικού χώ 
ρου με τζάμια και επένδυση 
διαστ. 1.40X0,85. 3) Μια βι- 
τρίνα εσωτερικού χώρου με 
τζάμια και επένδυση διαστ. 
1,40X0.85. 4) 2 ντουλάπια με 
επένδυση διαστ. 1,00X0,90 5) 
2 ράφια με επένδυση διαστ. 
1,00X0,80 6) 1 γραφείο με 
κρύσταλλο διαστ. 2,80X0,80 
7) 40 Τεμάχια επάργυρα σκεύ­
η 9) 65 τεμάχια κρύσταλλα 
χειροποίητο, (όλα μαζί 425. 
000 δρχ.) Πληροφ. Μιχ. Τσου 
γκρανης τηλ. 235105 ώρες 
καταστημάτων.

(Π138) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Εβανς 34 1ος όροφος 

Τηλ. 286563
Πωλούνται:

— Διαμέρισμα στο κέντρο της 
πόλης 95 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. 
— Διαμερίσματα των 90, 59, 54. 
και 44 τ.μ. στο Μασταμπά, σε πο 
λύ καλή τιμή.
— Οικόπεδο 300 τ.μ. περιοχή Μα 
σταμπά σε καλή τιμή.
— Οικόπεδα των 400 και 500 τ.μ 
θέση Περτσελάκη σε καλές τιμές. 
— Παλιό σπίτι περιέχον 4 δυά­
ρια, σε καλή κατάσταση (220 τ. 
μ. το οικόπεδο) στην Κρατική 
συνοικία.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ. περιοχή 
Τσιρίκ ΜεΊ’ντάνι σε τιμή ευκαι­
ρίας.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό σε καλές τι 
μές καθώς επίσης και σε άλλες πε 
ριοχές.
— Παραθαλάσσια οικόπεδα Γού 
βες και Αγ. Πελαγία, πολλά κομ 
μάτια.

Πληροφ. τηλ. 286563 
(Π215) 1—5



ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Ορίστηκαν νέες τιμές σέ
καφέδες καί άναψυκτικά

Χθες Σήμερα Αύριο —

• ΤΟ 14ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 6 Απριλίου είναι και πάλι... Ελληνα - ιταλικό. Η 
συγκρότησή του: 8 αγώνες της 26ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, 
3 αγώνες της 29ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Β' Εθνικής και 2 του Ιταλικού πρω­
ταθλήματος Α' Κατηγορίας. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημά­
των του μεθαυριανού δελτίου, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

Με απόφαση της Νομαρχί­
ας Ηρακλείου καθορίστηκαν 
οι ανώτατες τιμές ειδών που 
προσφέρονται σε καφενεία, ζα 
χαραπλαστεία, μπαρ, οναψυ- 
κτήρια, κυλικεία, εστιατόρια 
και άλλα κέντρα του νομού Η 
ρακλείου, ως εξής:
Καφέδες

1. Καφές Ελληνικός σερβιρι 
ζάμενος σε κοινό φλυτζάνι δρ. 
84 για τα καταστήματα υπερ- 
πολυτελείος, 74 πολυτελείας, 
64 Α' διακεκριμένα, 44 Α', 40 
Β' και 37 Γ'—Δ' κατηγορίας.

1. Απόλλων θ. — ΠΑΟΚ: Αγώ 
νας γοήτρου είναι το ντέρμπυ αυ 
τό της θεσ)κης. Έτσι νομίζομε 
ότι η τριπλή παραλλαγή είναι α­
παραίτητη. (Α' γύρος 1—4).

Υπόδειξη: 1—2—X.

βαθμολογικού ενδιαφέροντος εί­
ναι η συνάντηση αυτή. Για τον 
Εθνικό εξαιτίας του ότι απειλεί 
ται με υποβιβασμό και για την 
ΑΕΚ γιατί θέλει να εξασφαλίσει

3. Ηρακλής — Πανιώνιος: Ο

2. Εθνικός — ΑΕΚ: Μεγάλου

μια 
ρος

θέση στην Ευρώπη. (Α' γύ· 
0—3).

Υπόδειξη: 2—X.

Ηρακλής θα «χτυπήσει» το ματς 
γιατί θέλει να διατηρηθεί στις κο 
ρυφαίες θέσεις. Έστω και αν δυ 
σκολευτεί νομίζομε ότι θα κερδί 
σει. (Α' γύρος 0—1).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη Δευτέρα 7 Απριλίου 

και ώρα 7.00 μμ ακριβώς 
αίθουσα του Μελισσειδίου

1986 
στην 
Πνευ

Διαβλητός ό ελεγχος 
ντόμπιγκ κατά την Επιτροπή

4, ΛΑΡΙΣΑ 
ΝΑΙΚΟΣ: Στη 
θα σταντάρομε

Υπόδειξη: 1. 
— ΠΑΝΑΘΗ- 
συνάντηση μυτή 
την ισοπαλία.

ματικού Κέντρου 
Γιαμαλάκη 13 θα 
Βασίλης Ορφανός 
παιδικό βιβλίο.

ιΠαρακαλουνται

οδός) Στυλ, 
μιλήσει ο κ. 
με θέμα:/ ,το

οι ενδιαςιβρο

ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή, στις 12 
το μεσημέρι, η Ανακριτική Επι­
τροπή θα παραδόσει στον Υφυ­
πουργό Αθλητισμού κ. Σήφη Βα 
λύράκη το πόρισμα της, για το 
θέμα του αντιντόμπιγκ κοντρόλ.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ όπως είναι γνω 
στό, είχε συσταθεί με απόφαση 
του κ. Βαλυράκη και έργο της ή­
ταν να ερευνήσει το θέμα ντοπα- 
ρίσματος του ποδοσφαιριστή 
του ΟΦΗ Αλεξάντερ Ίση.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας στο πόρισμά της η Επιτρο­
πή αναφέρει ότι οι διαδικασίες 
με τις οποίες γίνεται ο έλεγχος 
του ντόμπιγκ είναι διαβλητές!

που κατά την διάρκεια της οποί 
ας θα δώσει στην δημοσιότητα 
και το πόρισμα της Επιτροπής.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού διερωτάται 
κανείς ποιά ευθύνη μπορεί να έ­
χει ο ΟΦΗ και ο Ίσης, όταν η 
Επιτροπή κατέληξε στο πόρισμα 
αυτό.

ΣΗΜΕΡΑ ο Υφυπουργός κ. Βα 
λυράκης θα δώσει συνέντευξη Τύ

ΤΟ ΘΕΜΑ ΙΣΗ
ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΕ

ΧΘΕΣ βράδυ το θέμα Ίση συ 
ζητήθηκε στην ολομέλεια της 
ΕΠΑΕ.

Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ της ΠΑΕ — 
ΟΦΗ στην ΕΠΑΕ κ. Μανώλης 
Δρεττάκης μιλώντας για το θέμα 
αυτό, είπε ότι πρόκειται για 
σκευωρία, ότι δεν έχει καν ενημε 
ρωθεί ο ίδιος και ο επίσημος Ο. 
Φ.Η, και τέλος ότι δεν εφαρμό 
σθηκαν οι προβλεπόμενες από 
τον Κανονισμό διαδικασίες.

Η ΕΠΑΕ πήρε απόφαση να πιέ 
σει το εργαστήριο της Κολωνίας 
για να στείλει όσο το δυνατόν 
πιό σύντομα το αποτέλεσμα των 
εξετάσεων του δευτέρου δείγμα­
τος του ποδοσφαιριστή του Ο. 
Φ.Η. Ίση.

(Α' γύρος 2—3).
Υπόδειξη: X.

5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ — ΔΟ­
ΞΑ: Καλύτερος, γηπεδουχος 
και διατηρώντας μια1 κρυφή ελ 
πίδα να βγει στην Ευρώπη, ο 
Ολυμπιακός δεν ναμιΐζΟιμε ότι 
κινδυνεύει να χάσει βαθμό από 
την Δόξα. (Α’ γύρος 3—·3).

I Υπόδειξη: 1.
6. ΟΦΗ — ΑΡΗΣ: Ο ΟΦΗ 

ίμε μια νίκη, θα βρεθεί πολύ κο 
ντά στην Ευρώπη. Μέ την συ 
μπαρασταση των φιλάθλων του 
που αναμένεται ότι .θα είναι θε 
ρμή, πιστεύομε ότι θα κερδίσει 
τον αντίπαλο του. (Α γύρος 0 
—2).

Υπόδειξη: 1.
7. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ — ΑΠΟΛ 

ΛΩΝ ΑΘ.: Προσοχή στο ματς 
αυτό. Η Παναχαική είναι κο­
ντά στη νίκη, αλλά ο Απόλλω, 
νας έχε. τα φόντα να σταθεί 
στην) ισοπαλία. (Α' γύρος 0— 
0).

Προπονήθηκε χθες ό Τσινός
ΧΘΕΣ το απόγευμα' προπο 

νήθηκε κανονικά ο ποδοσφαίρι 
στής του ΟΦΗ Γρηγόρης Τσι- 
νος, αφού γιατρός που τον 
παρακολουθεί του το επέτρεψε. 
Ετσι πιστεύεται ότι πολύ πιο
σύντομα 
νόταν ο 
και πάλι

ΣΤΟ 
στές του

art ότι αρχικά αναμ®-

στην προπόνησή οι Μητσέας, 
Νιόπλιας και Γιάννανίν, οι ο 
ποιοι την Κυριακή θα είναι 
στην διάθεση του κ. Γκέοαρντ 
για τον αγώνα με τον Αρη.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ εξακολου­
θούν να είναι οι Αγιομαιμίτης,

Τσινός Οα ενισχόσει Βλαστός και Περσίας.
την ομάδα του.
μεταξύ οι ποδοσφαίρι 

ΟΦΗ προπονήθηκαν
χθες εντατικά, πρωί και απόγευ 
μα.

Το πρωί η προπόνηση έγινε 
στο γήπεδο του Ηροδοτου και 
το απόγευμα στο κυρίως γήπε 
δο του ΟΦΗ.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ πήραν μέρος

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει, στο κυρί 
ως γήπεδο του Συλλόγου, η 
τελευταία προπόνηση της ι.βδο 
μόδας, μετά το τέλος της οποί 
ας ο τεχνικός ηγέτης της ομά 
δας θα επιλέξει τους ,16 για το 
ματς της Κυριακής.

Να υπενθυμίσομε ότι ο αγώ­
νας ΟΦΗ—ΑΡΗ θ αρχίσει στις 
4.30 μ.μ. θα τον διευθύνει δε ο 
κ. Μπρέντας (Θεσ)κης)<

Μικρό αλλά ένΟιαφέροντα
• ΜΕ το αίτιολογικό ότι 

δεν έχουν ενημερωθεί τα μέλη 
της η Διοίκηση της ΕΠΟ ανέ 
βάλε για τη,ν άλλη Πέμπτη την 
συζήτηση και την λήψη αποφά 
σεως για τις ενστάσεις που έ 
χουν υποβληθεί κατά της Καλ 
λιθέας για κακή συμμετοχή 
στους αγώνες της του ποδοσφαι 
ριστή Σύρτη.
• Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ δικαστής 

κ. Αινδρέου, απέρριψε ως ανε 
πιτρεπτη την αίτηση της Πανα 
χαικής, με την οποία η ομάδα 
της Πατρας ζητούσε να της ε 
πιστραφούν οι τρεις βαθμοί που 
της αφαίρεσε ο συνάδελφος 
του κ. Χατζάκης για αντίκανο 
ινική συμμετοχή του ποδοσφαίρι 
στή της Παναγιωτίδη στον α 
γώνα με τον Ηρακλή.

• ΕΝΣΤΑΣΗ έχει υποβάλει — 
και την έχει υποστηρίξει — ο Η 
ρόδοτος για’ κακή συμμετοχή 
του ποδοσφαιριστή Αντωνόπου 
λου στον Πανηλειακό, στον μετά 
ξύ των δύο ομάδων αγώνα της 
περασμένης Κυριακής που είχε λή 
ξει ισόπαλος (0—0).

• ΣΤΟΝ αγώνα Μπάσκετ μετά 
ξύ Πανιωνίου — Ολυμπιακού για 
το πρωτάθλημα Α' Εθνικής, θα 
σφυρίξει ο Ηρακλειώτης Διαιτη 
τής κ. Ράλλης.
• ΣΤΗΝ Αθήνα πήγε — μετά 

από εντολή της Διοίκησης — ο 
τραυματίας ποδοσφαιριστής του

Εργοτέλη Καρέλλης, προκειμένου 
να υποβληθεί σε θεραπεία.

• ΣΥΜΦΩΝΑ με κλήρωση που 
έγινε στα γραφεία της ΕΠΟ τους 
επαναληπτικούς αγώνες της προη 
μιτελικής φάσης του Κυπέλλου 
Ελλάδας θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές. Αρης — ΟΦΗ ο κ. 
Μπάτρας (Αθηνών), ΠαναθηναΤ 
κός — Εργοτέλης ο κ. Τριαντα- 
φύλλου (Ρόδου), ΠαναχαΤκή — 
ΑΕΚ ο κ. Παυλίδης (Ρόδου) και 
Εθνικός — Ολυμπιακός ο κ. Βασι 
λάκης (Αθηνών).

• ΣΤΟ Πανελλήνιο Πρωτάθλη 
μα BOWLING θα λάβει μέρος και 
η αντιπροσωπευτική ομάδα του 
Ηρακλείου (Ο.Μ.Η.) η οποία θα 
αποτελείται από τους εξής αθλη 
τές: Α. Φραγκιαδάκης, Μ. Γαβρι 
λάκης, Σπ. Γεωργόπουλος, Γ. Σπα 
νάκης, Μιχ. Ρυσσάκης, Εμμ. Πα- 
παδάκης και Εμμ. Μανιάς. Η ομά 
δα μας θα παίξει στις 5 Απριλίου 
και ώρα 3 μ.μ. με την HOLIDAY - 
IN, στις 6—4 (10,30'π.μ.) με την

Υπόβειξη: 1—X.
8. ΠΑΝΣΕΡΑΙΚΟΣ — ΓΙ 

ANNINA^ Οσα είπαμε για το 
προηγούμενο ματς τα ίδια ισ 
χύουν και γι αυτό. Επομένως 
και η αυτή πρόβλεψη. (Α' γύ­
ρος 0—3).

Υπόδειξη: 1—X.
9. ΕΔΕΣΣΑΙΚΟΣ — ΔΙΑΓΟ 

ΡΑΣ: Ο Εδεσαικός προσπαθεί 
να παραμείνει στην Β Εθνική, 
ενω ο Διαγόρας διεκδικεί άνο­
δο. (Α' γύρος Γ—3).

Υπόδειξη: 1—2—X
10. ΚΑΒΑΛΑ —ΒΕΡΟΙΑ: 

Η Καβάλα θέλει την νίκη για 
να σιγουρεψει την θέση της. 
Στην έδρ^ της είναι αήττητη. 
(Α' γύρος Γ—2).

Υπόδειξη: 1.
11. ΝΑΟΥΣΑ—( ΛΕΒΑΔΕΙ- 

ΑΚΟΣ: Η Νάουσα απειλείται 
με υποβιβασμό και θα κυνηγή 
σει με μεγάλο .πείσμα την νίκη. 
Ο Λεβαδειακός δεν ναμίζομε ό 
τι θα μπορέσει να αντί δράσει. 
(Α' γύρος 0—0).

Υπόδειξη: 1.
12. ΙΝΤΕΡ — ΜΙΛΑΝ: Στο 

ντέρμπι^ του Μιλάνου σε π,ρώ 
το πλάνο βλέπομε την ισοπαλι 
α, κυρίως λόγω της προϊστορί­
ας. Μετά από αυτί( περισσότε 
,ρο πιθανή θεωρούμε την περί 
πτώση νίκης της ΙΝΤΕΡ'. (Α' 
γύρος 2—ί2).

Υπόδειξη: X—1.
13. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ — ΓΙΟΥ 

ΒΕΝΤΟΥΣ: Και στο ματς αυ 
τό θα σταντάρομε την ισοπαλί 
α, υπέρ της οποίας σινηγορεί 
και η..·, προϊστορία. (Α' -γύρος 
0-1).

Υπόδειξη: X.
Σς Πς

Δάφνη και στις 1 
μ.) με τα Χανιά.

(10,30' π.

• ΤΟΝ αγώνα Νίκης Σητείας — 
ΠΟΑ θα διευθύνει ο κ. Αναστα- 
σιάδης του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Χανιών.

• Ο Ηρακλειώτης διαιτητής κ. 
Χρυσός θα διευθύνει το παιχνίδι 
Πλατανιάς — ΕΑΡ για το πρωτά 
θλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας.

μενοι να παρευρεθούν.
Με τιμή

Η πρόεδρος ,
ΕΛΕΟΝΩΡΑ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 
Η Γεν. Γρατματέας

Α. ΚΑΤΣΟΥΛΟιΓΙΩΡΓΗ
Η Εφορος του Τμήματος Προ 

στασιας Μητέρας και Παιδιού 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΨΑΛΤΑΚΗ

2. Καφές Ελληνικός με περιε 
χόμενο 1)4 περισσότερο του 
κανονικού δρχ. 89 — 79 — 69 
— 44 — 42 και 39, avricrroi- 
χα κατά κατηγορία.

3. Λοιποί καφέδες χωρίς γά­
λα πλην του ιΒιενουά και Ιρ 
λανδικού δρχ. 104 — 99 ■— 
84 — 64 — 60 — 50, αντίστοι 
χα.

4. Λοιποί καφέδες με γάλα 
δρχ. 109 — 104 — 89 — 69 
— 64 και 52, αντίστοιχα.
Αναψυκτικά:

1. Αναψυκτικά ποτά αεριού 
χα και μη δρχ. 69 — 66 — 60 
— 40 — 39 — 38, αντίστοι­
χα·

2. Αναψυκτικά ποτά που πε 
ριέχουν καφε ί'νι δρχ. 76 — 
71 — 66 — 42 — 41 — 40, 
αντίστοιχα.

3. Συμπέπυκνωμένοι φυσι 
καί χυμοί που προσφέρονται 
χύμα σε ποτήρι από φιάλες μό 
νο του ενός λίτρου δρχ. 60 —" 
54 -- 40 — 33 — 32 — 31. 
αντίστοιχα.

4. Αναψυκτικά που προσφέ­
ρονται σε συσκευασία μεταλ-

λικών κουτιών περιεχομένου 
180 — 260 γραμμάρια δρχ. 
58 — 55 — 51 — 34 — 33 
και 32, περιεχομένου από 330 
— 350 γραμ. δρχ, 80 — 75 
70—58^— 58 — 58 αντίστοιχα 
και περιεχομένου 50Ο1 — 560 
γραμ. δρχ. 96 — 93 — 83 ‘— 
61 — 61 — 61, αντίστοιχα.

5. Χυμοί φρούτων σε χάρτι 
νη συσκευασία δρχ. 80 — 76 
— 72 — 52 — 50' — 50, αντί 

: στοίχο.
Τέλος με την ίδιο (απόφαση

της Νομαρχίας) 
και οι τιμές 
προσφέρονται.

) καθορίζονται 
των ειδών που
στους

ΕΓΟΗ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ
ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

το

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ I 
Ανακοινοΰται ότι ο ΕΓΟΗ 
αρχαιότερο σωματείο της

Κρήτης αρχίζει ιμαθήίματα εκμά 
θήσεως στην κολύμβηση στην 
μικρή πισίνα από 10.4.1986 και 
για παιδιά ηλικϊαςι 4 χρονών 
και άνω.
Τοι νερό της μικρής πισίνας 

του κολυμβητηρίου είναι θερ­
μαινόμενο θερμοκρασίας 26oC

Πληροφορίες καθημερινά οτα 
τηλέφωνα .
251—084, Γραφεία ΕΓΟΗ.
230046 
ΕΓΟΗ 
235533
ΟΗ 
236191 
ΓΟΗ

Καπετανάκης πρόεδρος

Πατμανίδης

Δημόπουλος

ΕΚ ΤΟΥ ΔΕ

Ταμίας ΕΓ

Εκρορος Ε

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

Η (ΠΟιΒΕΑΜ) Πανελλήνια 
ομοσπονδία Βιστεχνων Επ·σ- 
κευαστών αυτοκινήτων μηχανη 
μάτων και τα σωματεία μέλη 
της θα συμετάσχουν στο κλείσι 
μρ των συνεργείων των σύμ­
φωνα με την απόφαση της ΓΣ 
ΕΒΕ για τις 7)4)86 ημέρα 
ΔΕΥΤΕΡΑ.

Ως εκ τουτου τα σωματεία 
μέλη της του Ηρακλείου Κρή­
της

1. Συνδέσμου ιδιοκτητών συ 
νεργεϊων αυτοκινήτων

2. Συνδέσμου ηλεκτρολόγων 
αυτοκινήτων

3. Συνδέσμου επισκευαστών 
αυτ)των, φανοποιών, βαφέων- 
και ταπετσέριδων θα κλείσουν 
τη ΔΕΥΤΕΡΑ 7)4)86 τα συνε 
ργεία τους.

Τα τρία Διοι)κά Συμβούλια
Τ—2

των
του
ξήώ

1.
που

αγωνιστικών
Νομού Ηρακλείου ως

θεατές 
γηπέδων

ε-

Αναψυκτικά παντός 
που προσφέρονται

τύ-
στις

κερκίδες: Η τιμή τους διαμορ 
Ιρώνείται αφού ’'ιπσππλαπλασια- 
σθεί η τιμή κτήσης τους με 
τον αριθμό 2,40.

2. Καφέδες γενικό: Η τιμή 
τους διαμορφώνεται αφού 
πολαπλασιασθεί η τιμή κτή 
σης τους επί 2.30.

73 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
ΣΤΗ ΔΕΗ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 
Σε 73 δις δρχ. υπολογίζονται οι 
επενδύσεις της ΔΕΗ για το 1986. 

Αυτό προκύπτει από τα στοι­
χεία του προ'υ πολογισμού της 
επιχείρησης που δόθηκαν σήμε­
ρα στην δημοσιότητα, με την ευ 
κσιρία της συνεδρίασης της αντί 
προσωπευτΓκής συνέλευσης κοι­
νωνικού ελέγχου ΑΣΚΕ της ΔΕΗ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-4-86

Ν. Υόρκης 143,386 149,286
Δ. Γερμανίας 60,564 63,035
Παρίσι 19,729 20,538
Λονδίνου 210,490 219,082
Ελβετία 72,785 75,755
Ολλανδίας 53,753 56,947
Ιταλίας 8,760 9,230
Δανίας 16,413 17,083
Αυστρίας 8,630 8,982
Σουηδίας 19,380 20,170
Νορβηγίας 19,150 20,400

ΦΟΡΤΩΜΕΝΟ με ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις αυτό το Σαββα- 
τοκύριακο και φυσικά, θύματα τους δημοσιογράφους που δεν ξέ­
ρουν ποιά εκδήλωση να παρακολουθήσουν πρώτη. Αυτό γιατί έ­
χουμε: Τα Σάββατο στις Μοίρες την Γεν. Συνέλευση της Τοπικής 
Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων. Το Σάββατο και Κυριακή το διή 
μερο σεμινάριο που διοργανώνει το «Ελεύθερο Πολιτικό Εργαστή 
ρι» με θέμα τα ΜΟΠ στο ΕΒΕΗ. Τις ίδιες μέρες και ώρες το «διή 
μερο για τις επενδύσεις στην Κρήτη» που διοργανώνουν τα τμή 
ματα Κρήτης του ΤΕΕ στο ξενοδοχείο «GALAXY». Και ακόμη μια 
συνάντηση το βράδυ της Κυριακής στο εστιατόριο «Κυριάκος» 
με τον κ. Πάγκο Σκιώτη Δ) ντή του Γραφείου Αθηνών της ΕΟΚ. Να 
συμπληρώσω ότι το ενδιαφέρον όλων είναι σημαντικότατο.

ΤΟΝ Ιούλιο, μαθαίνω, ότι θα γίνει έκθεση στην πόλη μας με 
την συνεργασία του Δήμου για τον εορτασμό της εκατονταετηρί 
δας της Βρεταννικής Αρχαιολογικής Σχολής. Στόχος της έκθεσης 
θα είναι να παρουσιαστεί η εργασία της Σχολής στην Κρήτη, η 
ίδια έκθεση θα μεταφερθεί αργότερα (Οκτώβριο) στην Αθήνα στο 
Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο. Το ίδιο διάστημα προγραμματίζε­
ται να δοθούν ενδιαφέρουσες διαλέξεις από Βρεταννούς επιστή­
μονες.

Η ΒΡΕΤΑΝΝΙΚΗ Αρχαιολογική Σχολή έχει κάνει σημαντικές 
ανασκαφές στην Κνωσό, ενώ το ανάκτορο της Κνωσού αποκατα 
στάθηκε εν μέρει, από τον σερ Αρθουρ Έβανς, ο οποίος και έφε­
ρε στο φως σημαντικότατα ευρήματα του Κρητικού Πολιτισμού 
της εποχής του χαλκού.

ΤΗΝ μνήμη του Φιλόλογου και πνευματικού ανθρώπου Γιάννη 
Παπανικολάου θα τιμήσει ο Δήμος και η Ένωση Φιλολόγων Νο­
μού Ηρακλείου. Η ειδική εκδήλωση με ομιλητές τον Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη και τον Φιλόλογο κ. Καβουλάκη θα γίνει την Δευτέρα 14 
Απριλίου στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου.

ΜΕ θέμα «αιτήματα του νέου Ανθρώπου και οι ορίζοντες της 
Παιδείας μας» θα μιλήσει την Δευτέρα στις 8 μ.μ. στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου ο π. Βασίλειος, Ηγούμενος της Ιε­
ρός Μονής Σταυρονικήτα. Η εκδήλωση διοργανώνεται για να τι­
μηθεί η ογδοντάχρονη προσφορά του Λυκείου «Ο ΚΟΡΑΗΣ» 
στην Παιδεία του τόπου μας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Αρ. Πρωτ. 90)3-4-86

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο έχοντας υπόψη:
— Το Α3α) οικ. 5228) 19-4-1985 έγγραφο του Υπουργείου Υγείας 

και Πρόνοιας.
— Τις Α3α)οικ. 5217)19-4-1985, Α3α)οικ. 4582)7-3-1986, Α3α) 

οικ. 4581)7-3-1986 κοινές Υπουργικές αποφάσεις που αφορούν τη 
σύσταση των Κ.Υ. Αρκαλοχωρϊου, Μοιρών και Αγίας Βαρβάρας.

— Το Α3α)οικ. 3174)14-2-1986 τηλετύπημα του Υπουργείου 
Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων.

— Το άρθρο 14 του Ν. 1397)83 (Εθνικό σύστημα Υγείας).
— Την αριθ. 132)12)2-4-1986 απόφαση του Δ.Σ. του Νοσο 

κομείου μας.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφε επαγγελματοβιοΤέ- 

χνη:
Παρά την αρνητική απόφαση 

της πλειοψηφίας της Ομοσπονδί 
ας (ΟΕΒΝΗ) ο Σύνδεσμός μας 
των Μηχανουργών πειθαρχόντας 
στις αποφάσεις της Γεν. Συνέλευ 
σης και των αποφάσεων της ΓΕ 
ΣΕΒΕ και της Πανελλήνιας Ομο 
σπονδίας Βιοτέχνών Μετάλλου 
(ΠΟΒΜ) παίρνει ενεργά μέρος 
στην κινητοποίηση της 7 Απρίλη 
με κλείσιμο των μαγαζιών μας.

Το Δ.Σ.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1—3

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ
Καλεί τα μέλη του την Τε 

τάρτη 9 Απρίλη ώρα 6μ.μ. σε 
γενική συνέλευση με θέμότα:

1 1. Απολογισμός πεπραγμέ
νων

2 . Εκλογή εφορευτικής επιτ­
ροπής για την διενέργεια εκλο 
γών

Η συνέλευση θα γίνει στα 
γραφεία του συλλόγου Πατριά- 
ρχου Φωτίου και Γρηγοριου 
γωνία.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει, τακτικό δημόσιο 

μειοδοτικό διαγωνισμό, με το σύστημα των σφραγισμένων 
προσφορών την Παρασκευή 25 Απριλίου 1986 ώρα 12 το 
μεσημέρι για την ανάθεση του έργου της εγκατάστασης και 
λειτουργίας των φοιτητικών εργαστηρίων των σχολών θε­
τικών Επιστημών, από Υψηλής στάθμης επιστημονικό προ­
σωπικό, με εμπειρίες σε εργαστηριακές και φροντιστηριακές 
ασκήσεις Φυσικών, Μαθηματικών, Χημείας κλπ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στό Ηράκλειο (Προκ)σμένα κτίρια Αμπελόκηποι). 
Πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν να παίρ­
νουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των 
δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Παν)μίου στο 
Ρέθυμνο, τηλ. 0831)25312 και στο Ηράκλειο τηλ. 081)235- 
014.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Με τις διατάξεις του Ν. 1057)80 άρθρο 2, για την κάλυψη κατε 

πειγουσών αναγκών των Κ.Υ. Αρκαλοχωρου, Αγίας Βαρβάρας και 
Μοιρών, τις παρακάτω θέσεις ως εξής:

Κ.Υ. Αρκαλοχωρϊου
Δύο (2) θέσεις κλητήρων - θυρωρών του κλάδου Σ.Ε.

Κ.Υ. Αγίας Βαρβάρας
Δύο (2) θέσεις κλητήρων - θυρωρών του κλάδου Σ.Ε.

Κ.Υ. Μοιρών
Τρεις (3) θέσεις κλητήρων - θυρωρών του κλάδου Σ.Ε. και καλεί 
τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν αίτηση (έντυπο χορηγείται 
από το Νοσοκομείο) και Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου μέσα σε 
δεκαπέντε (15) εργάσιμες ημέρες από την επόμενη της Δημοσίευ­
σης στις Εφημερίδες.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται στο γραφείο προσωπικού του Νοσοκομείου κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφ. 234-600 (κ. Ζ. Δοξαστάκη).

Ηράκλειο 3-4-1986
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ

Ηράκλειο 3-4-1986

Ο Πρόεδρος, α.α.
Βασ. Κρεμμυδάς

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΥΣΑΝΙΩΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Καζαντζάκη 2 — Τηλ. 282959
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Η

0 ΟΦΗ 12-4 οτό είΟικό 
πρωτάθλημα τού μπάοκετ
ΣΤΙΣ 12 Απριλίου αρχίζουν 

στην Αθήνα οι αγώνες του Ειδι 
κού Πρωταθλήματος Μπάσκετ 
για την άνοδο στην Β' Εθνική 
και το σχηματισμό του Επαρχία 
κού Ομίλου. Στο Ειδικό Πρωτά 
θλημα Συμμετέχουν από την Κρή 
τη ο πρωταθλητής ΟΦΗ και ο 
Κύδων Χανιών.

ΣΤΙΣ 12 Απριλίου Ο ΟΦΗ θα 
παίξει με τον Αρη θηβών και ο 
Κύδων με την Λειβαδιό, ενώ στις 
13 Απριλίου ο ΟΦΗ θα παίξει με 
την Λειβαδιά και ο Κύδων με τον 
Αρη.

ΑΠΟ τον Όμιλο αυτό (Α') θα 
προκριθούν οι δύο πρώτοι που

θα προχωρήσουν στην επόμενη 
φάση, στην οποία θα αντιμετω 
πίσουν τους δύο πρώτους του Β’ 
Ομίλου, που αποτελείται από 
τον Ποσειδώνα Καλαμάτας, τον 
Α.Ο. Καλαμάτας, τον Α.Ο. Καρ 
λοβασίου Σάμου και τον Αρη 
Καρλοβασίου Σάμου.

ΟΙ 4 αυτές ομάδες (δύο από 
κάθε Όμιλο) θα παίξουν μεταξύ 
τους και οι δύο πρώτες θα προχω 
ρήσουν στην επόμενη φάση.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ρεπορτάζ για τον 
τρόπο διεξαγωγής του Ειδικού 
Πρωταθλήματος θα γράψομε crro 
αυριανό μας φύλλο.

ΠΕΤΑΛΟ NIGHT CLUB ΚΑΒΕ ΒΡΑΔΥ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΙΤΗΣ
ΑΙΜΗΛΙΑ ΣΑΡΡΗ

Ρεζερβέ: 821687 ΠΗΓΗ-ΝΑΤΑΣΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας καλεί τους χωριανούς και φίλους, στη 

συνεστίαση γνωριμίας, που θα γίνει στο Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» 
το Σάββατο 5 Απριλίου και ώρα 8 το βράδυ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Κρουσανιωτών Ηρακλείου

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι η Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας μας 

της 31-3-86,

; Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ <ί

ΚΑΡΑΔΑΓΛΗ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΜΑΛΑΔΕΣ

Γνωστοποιεί ότι το τηλέφωνο 285381 

από τις 7 Απριλίου 

γίνεται 252010.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυοιακή 6 Απριλίου και ώρα 11,30 π.υ. θα γίνει 

μνημόσυνο στο Νεκροταφείο Ζωγράφου, του λατρευτού 
μας

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΡΧΑΚΗ
Ταξιάρχου, Υποδ)τού 5ης Μεραρχίας Κρήτης 

με τη συμπλήρωση 3 μηνών από το θάνατό του. 
Η σύζυγος: Μαίρη.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Χρηστός, Πελαγίτσα.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι θείοι και οι λοιποί συγγενείς.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ
να μη συμμετάσχει στην απεργία που έχει προκηρύξει η Γ.Σ.Ε.Β.Ε 
για τις 7-4-86.

Η μη συμμετοχή μας στην απεργιακή αυτή κινητοποίηση αποφα 
σίστηκε, επειδή:

1. Δεν προωθεί τα πραγματικό προβλήματα του κλάδου μας, 
που είναι κυρίως θεσμικό, και που ο μόνος τρόπος επίλυσής τους 
είναι η μελέτη σε βάθος και ο ουσιαστικός διάλογος.

2. Η απόφαση της Γ.Σ.Ε.Β.Ε. πάρθηκε με συσχετισμούς κορυ­
φής, για να εξυπηρετηθούν μικροκομματικοί στόχοι και επιδιώξεις, 
χωρίς καθόλου να ερωτηθεί η βάση. Αυτό άλλωστε είναι ολοφάνε­
ρο και από την «δήθεν» τυχαία σύμπτωση καθορισμού στην ίδια 
ακριβώς ημερομηνία απεργιακών κινητοποιήσεων δύο κλάδων με 
εντελώς αντίθετα αιτήματα. Το ίδιο «τυχαία» την ίδια ακριβώς η­
μερομηνία συμπίπτουν απεργιακές κινητοποιήσεις διαφόρων κλά­
δων που, ω του θαύματος, ελέγχονται από τους ίδιους πολιτι­
κούς φορείς.

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι.
Επειδή πιστεύουμε ότι τα πραγματικά προβλήματα προωθούν­

ται και αντιμετωπίζονται όχι με κλίμα οξύτητας και στείρας αντι­
παράθεσης, αλλά με αίσθημα ευθύνης και καλόπιστο διάλογο.

ΚΑΛΟΥΜΕ
όλους τους Επαγγελματοβιοτέχνες του Νομού, να μη συμμετά- 
σχουν στην απεργία

Ο Πρόεδρος
Γ. Βαρδάκης

Για τη Γενική Συνέλευση
Ο Γ. Γραμματέας

I. Πετράκης

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ !!

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΒΕΛΛΗΣ
ΜΟΝΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Τηλ.: 231920 —231990

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΖΙΖΓ


